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22 Giugno 2022

L’Asta E-Live di numismatica si svolgerà Mercoledì 22 Giugno 2022 a partire dalle ore 18:00 CEST
sul sito www.sartornumismatica.it

Offerte pre-Asta
Le offerte pre-asta potranno essere effettuate anche durante lo svolgimento del Live Bidding

e chiuderanno circa 5 lotti prima dell’aggiudicazione definitiva che avverrà tramite Live.

Info
Gli ordini offline via MAIL (info@sartornumismatica.it) vanno inviati tassativamente entro le ore 12:00 del 22 Giugno 
2022. Il materiale sarà visibile previo appuntamento presso la nostra sede. Per ulteriori informazioni o per avere dei 

video dettagliati dei lotti proposti non esitate a contattarci.

Diritti d’asta
Al prezzo di aggiudicazione vanno aggiunti i diritti d’asta pari al 20% (comprensivi di IVA) e le spese di spedizione.



TERMINI E CONDIZIONI DI VENDITA ASTE ONLINE
1. Il materiale posto in vendita è garantito autentico e privo di difetti occulti, salvo indicazione contraria.

2. I prezzi si intendono in Euro e sono compresivi di IVA. La partenza per ciascun lotto è quella indicata come base 
d’asta a meno che non vi siano offerte più alte giunte per corrispondenza o telefonicamente.

3. Descrizione e valutazione dello stato di conservazione dei beni proposti vengono effettuate con la massima cura e 
attenzione, mentre i gradi di rarità delle monete sono stati indicati facendo riferimento ai principali manuali di numis-
matica presenti sul mercato. Le descrizioni sono puramente indicative e soggettive e pertanto non potranno essere 
oggetto di contestazione da parte degli aggiudicatari.

4. La partecipazione all’asta potrà avvenire mediante invio di offerte scritte (lettera, e-mail), telefoniche (da confermare 
poi per iscritto tramite mail o WhatsApp) o mediante offerta diretta sulla piattaforma elettronica utilizzata (per l’offerta 
on line è necessario il preventivo accreditamento per ottenere l’abilitazione a partecipare). I nuovi clienti dovranno 
indicare idonee referenze. E’ necessario fornire nominativo (nome e cognome o denominazione della ditta) e il codice 
fiscale o la partita iva necessari all’emissione del documento fiscale che verrà spedito/consegnato in originale unita-
mente alla merce. In caso di aggiudicazione sarà necessario fornire anche copia di un documento di identità in corso 
di validità. Tutti i partecipanti rispondono personalmente delle offerte presentate, senza poter eccepire di aver agito 
per conto di terzi. A parità di offerta sarà preferita l’offerta pervenuta in data antecedente (per corrispondenza farà fede 
il timbro postale di arrivo); Numismatica Sartor ha il diritto di ritirare i lotti in vendita.

5. Sono ammesse contestazioni, entro 10 giorni dal ricevimento della merce, sull’autenticità dei beni e per gravi difetti 
occulti. Non si accettano contestazioni circa lo stato di conservazione, provenienza, attribuzione e catalogazione, 
peso, tipo e mancanza di qualità dei beni aggiudicati, difetti o anomalie riportate sul catalogo o riscontrabili dalle foto, 
dato che si consiglia la visione e valutazione diretta del materiale oggetto di vendita all’asta, ovvero difetti o anomalie 
riconducibili all’aggiudicatario dopo il ritiro della merce. La contestazione dovrà essere corredata da certificato di perito 
numismatico sull’autenticità o gravi difetti occulti. Foro competente è quello di Belluno (BL). La merce oggetto di con-
testazione dovrà essere restituita, utilizzando un imballaggio idoneo, tramite assicurata a Numismatica Sartor in via 
Eccelino da Celarda 34 Feltre 32032 (BL) nelle medesime condizioni di ricezione e perfettamente integra, provvista 
degli imballi/involucri originali e di tutta l’eventuale documentazione spedita/allegata. Le spese per la restituzione della 
merce sono a carico dell’acquirente. L’acquirente, esclusa ogni altra pretesa, avrà diritto al rimborso delle somme ver-
sate per l’acquisto del bene che verrà effettuato nel più breve tempo possibile e comunque non oltre 30 giorni a partire 
dal ricevimento della comunicazione, in ogni caso a condizione che la merce sia stata restituita. Il diritto di recesso 
decade nella sua interezza quando viene meno la “condizione essenziale di integrità del bene” (imballo e/o suo con-
tenuto) e/o nei casi in cui si accerti: modifiche e/o manomissioni e/o danneggiamenti del bene; utilizzo del bene tale 
da rendere impossibile il ripristino alle condizioni pre-esistenti alla vendita; rottura dei sigilli in caso di moneta sigillata; 
mancanza dell’eventuale imballo esterno/interno originale; assenza di elementi integranti del prodotto.

6. La tabella dei rilanci: vedi sul sito www.sartornumismatica.it

7. Al prezzo di aggiudicazione vanno aggiunti i diritti d’asta pari al 20% (comprensivi di IVA).

8. Il pagamento dei lotti deve avvenire entro 48 ore dall’aggiudicazione, salvo diversi accordi, tramite bonifico bancario 
o assegno non trasferibile (la spedizione avverrà a pagamento accertato). In mancanza di pagamento entro il suddet-
to termine Sartor Numismatica si riserva il diritto di procedere all’annullamento dell’aggiudicazione.

9. La spedizione avverrà tramite raccomandata per importi inferiori a 100 euro o su richiesta dell’acquirente e a sue 
spese per assicurata o portavalori. Per importi pari o superiori a Euro 100 la spedizione avverrà per assicurata o 
portavalori. La merce spedita senza l’assicurazione viaggerà a rischio e pericolo dell’acquirente. Non si effettuano 
spedizioni al di fuori dell’Unione Europea (UE).

Per le spedizioni di beni di interesse numismatico aventi più di 70 anni oltre i confini dell’Italia dovrà essere rispetta-
ta la normativa italiana sull’esportazione di beni di rilevante interesse culturale che prevede l’ottenimento dagli uffici 
competenti del permesso di libera circolazione (indicativamente non meno di 120 giorni dal giorno della richiesta). Il 
permesso di libera circolazione dovrà essere richiesto direttamente dall’acquirente, fatto salvo diverso accordo per 
iscritto. La richiesta sarà avanzata previo pagamento del/i lotto/i aggiudicati (prezzo comprensivo dei diritti d’asta) 
che varrà quale autorizzazione a procedere in tal senso. La Numismatica Sartor non si assume alcuna responsabil-
ità sull’esito della procedura per l’esportazione e in caso di restrizioni alla circolazione dei beni oggetto di richiesta, 
l’acquirente non potrà rivalersi né per eventuali interessi sul prezzo e sulle commissioni già pagate né per eventuali 
danni. Il rimborso sarà limitato esclusivamente all’importo versato.

10. Il materiale è visionabile presso la ns sede in via Eccelino da Celarda 34 previo appuntamento. Su richiesta si 
inviano video o ulteriori fotografie di tutto il materiale proposto. (tel. 345/0205052)

11. Il testo in italiano fa fede e le traduzioni in altre lingue sono riportate esclusivamente per comodità del lettore. Per 
ogni controversia è competente il foro di Belluno
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1 Bologna - Pio IX (1846-1870) - 5 Baiocchi 1851 Anno V - D/ Stemma sormontato da chiavi e tiara R/ Valore e data entro
corona di lauro - Gig. 175 Cu (39,72 g) R
qFDC 150 euro

2 Firenze - Franceso II (1737-1765) - Medaglia 1739 - Coniata per ricordare l'ingresso in Firenze di Francesco III di Lorena e
della moglie Maria Teresa d'Austria - Ae (23,99 g) RR
migliore di SPL 200 euro

3 Firenze - Carlo Ludovico di Borbone (1803-1807) - Lira 1803 - D/ Stemma coronato sovrapposto alla Croce di Santo Stefano e
circondato dal Collare del Toson d'Oro R/ Valore su due righe orizzontali entro una corona di alloro - Mir 427 Gig. 17 Ag -
Splendida patina iridescente, in slab NGC MS63
FDC 350 euro

4 Firenze - Ferdinando III di Lorena (1814-1824) Secondo periodo - 10 Soldi 1821 - D/ Stemma coronato R/ Valore e data su tre
righe - Gig. 49 Ag (1,90 g) - Fondi lucenti
qFDC 180 euro

5 Firenze - Ferdinando III di Lorena (1814-1824) Secondo periodo - 10 Soldi 1823 - D/ Stemma coronato R/ Valore e data su tre
righe - Gig. 50 Ag (1,89 g)
migliore di SPL 80 euro
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6 Gorizia - Francesco II d'Asburgo Lorena - 15 Soldi 1802 A "Vienna" - Gig. 1 Mi (5,21 g) - Minimi depositi ma di eccezionale
qualità
FDC 250 euro

7 Mantova - Repubblica Cisalpina - Assedio Austro-Russo - 5 Soldi Anno VII (1799) - D/ Fascio sormontato da pileo R/ Soldi di
Milano V entro corona di lauro - Gig. 3 Mi (3,12 g) R - Conservazione inusuale per la tipologia con lievi difetti di conio al bordo
qFDC-FDC 300 euro

8 Milano - Maria Teresa d'Asburgo (1740-1780) - Mezzo Soldo 1777 - D/ Stemma coronato d'Austria e di Milano R/ Valore e
data entro rami di alloro e palma - Mir 441 Cu (4,34 g) NC - Rame rosso
qFDC-FDC 100 euro

9 Milano - Francesco I Asburgo-Lorena (1815-1835) - 1/2 Lira 1823 cifra 3 della data ribattuta su 2 - D/ Testa laureata R/
Stemma inquartato di Milano e Venezia - Gig. 77a Ag (2,17 g) R - Patina delicata su fondi lucenti
qFDC 150 euro

10 Milano - Francesco I Asburgo-Lorena (1815-1835) - 1/4 di Lira 1822 - D/ Testa laureata R/ Stemma inquartato di Milano e
Venezia - Gig. 81 Ag NC - Sigillata Paolo Noris FDC
FDC 200 euro



Asta 2 Pagina 3

11 Milano - Francesco I Asburgo-Lorena (1815-1835) - 20 Kreuzer 1819 - D/ Testa Laureata a destra entro rami d'alloro; sotto al
collo segno di zecca R/ Aquila bicipite, sormontata da corona, con stemma degli Asburgo Lorena. Sotto valore entro cornice -
Gig. 114 Ag (6,70 g) NC - Gradevole patina
qFDC-FDC 180 euro

12 Milano - Napoleone (1805-1814) - Lira 1809 Puntali aguzzi - D/ Testa Napoleone a destra; in basso zecca e data R/ Stemma
coronato con alabarde, in basso 1 Lira - Gig. 152 Ag (5,00 g) - Patina iridescente su fondi speculari
FDC 350 euro

13 Milano - Napoleone (1805-1814) - Lira 1811 Puntali aguzzi - D/ Testa Napoleone a destra; in basso zecca e data R/ Stemma
coronato con alabarde, in basso 1 Lira - Gig. 156 Ag (5,01 g) - Esemplare di conservazione eccezionale con fondi speculari
FDC 350 euro

14 Milano - Governo Provvisorio di Lombardia - 5 Lire 1848 (Rami corti - Stella vicina - Base spessa) - D/ Valore entro corona di
alloro e di quercia R/ l'Italia turrita stante con asta - Gig. 3c Ag (25,00 g) R - Patina da medagliere
SPL 200 euro

15 Roma - Alessandro VIIII (1689-1691) - Testone 1690 Anno I - D/ Busto del Pontefice rivolto a destra R/ Due buoi con aratro -
Mir 2084/1 Ag (9,07 g) - Gradevola patina
SPL 450 euro
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16 Roma - Innocenzo XII (1691-1700) - Mezza Piastra Anno V - D/ Effige del Papa a destra R/ Il Papa genuflesso in adorazione
rivolto verso la colomba che gli appare fra le nubi - Mir 2137/1 Ag R - In slab NGC MS61
qFDC 1500 euro

17 Roma - Benedetto XIV (1740-1758) - Zecchino 1740 "DEDIT-PIGNVS" - D/ Figura femminile, allegoria della Chiesa, seduta
sulle nubi che tiene chiavi su mano destra R/ Stemma sormontato da chiavi decussate, dalla tiara e dalla colomba - Au - In
slab NGC AU58 - Rarissima variante con scritta BENED XIIII
SPL+ 600 euro

18 Roma - Benedetto XIV (1740-1758) - Zecchino 1743 - D/ Figura femminile, allegoria della Chiesa, seduta sulle nubi che tiene
chiavi su mano destra R/ Stemma sormontato da chiavi decussate, dalla tiara e dalla colomba - Au (3,42 g)
migliore di SPL 500 euro

19 Roma - Gregorio XVI (1831-1846) - Scudo 1846 Anno XVI - D/ Busto del Papa a sinistra con zucchetto R/ Valore e data tra
due rami d'ulivo legati in basso con fiocco - Gig. 81 Ag (26,90 g) NC - Minimo difetto di conio al bordo del rovescio ma con
delicata patina su fondi lucenti
qFDC 500 euro

20 Roma - Gregorio XVI (1831-1846) - 20 Baiocchi 1837 Anno VII - D/ Busto del Papa a sinistra con zucchetto R/ Valore e data
tra due rami d'ulivo legati in basso con fiocco - Gig. 108 Ag (5,38 g) RR
qFDC 300 euro
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21 Roma - Gregorio XVI (1831-1846) - Baiocco 1838 Anno VIII - D/ Stemma sormontato da chiavi e tiara R/ Valore e data tra due
rami d'ulivo, legati in basso con fiocco - Gig. 162 Cu R - In slab PCGS MS63 RB
FDC 150 euro

22 Roma - Sede Vacante (1846) - Scudo 1846 - D/ Stemma su croce di Malta, sormontato da cappello prelatizio, su chiavi
decussate R/ Colomba in volo entro corona di raggi - Gig .2 Ag (26,92 g) R - Patina delicata su fondi speculari. Colpetto al
bordo
FDC 850 euro

23 Roma - Seconda Repubblica Romana (1848-1849) - 3 Baiocchi 1849 (cifra 3 arrotondata) - D/ Valore entro cerchio perlinato,
Repubblica Romana 1849 all'esterno R/ Aquila su fascio entro corona di quercia - Gig. 6 Cu (25,34 g) - Rame rosso brillante
FDC 300 euro

24 Roma - Pio IX (1846-1870) - Scudo 1848 Anno II - D/ Busto a sinistra con zucchetto R/ Valore e data entro corona di alloro -
Gig. 59 Ag (26,94 g) R - Ultima cifra della data 8 ribattuta su 7
qFDC 400 euro

25 Roma - Pio IX (1846-1870) - 10 Baiocchi 1854 Anno VIII - D/ Stemma sormontato da chiavi decussate e tiara R/ Valore e data
entro corona di alloro - Gig. 122 Ag RR - Gradevole patina, in slab NGC MS62
qFDC 300 euro
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26 Venezia - Francesco Dandolo (1329-1339) - Grosso matapan - D/ FRA DANDVLO - SMVENETI San Marco consegna il
vessillo al Doge; lungo l'asta DVX R/ IC XC il Redentore in trono - Mont. 82 Pao. 2 Ag (2,09 g) R
qFDC 100 euro

27 Venezia - Francesco Foscari (1423-1457) - Mezzo Grosso da 2 Soldi - D/ Il Doge in piedi a sinistra tiene un vessillo con
banderuola R/ Busto di S.Marco che tiene il vangelo nella sinistra e con la destra benedice - Mont. 175 Pao. 5 Ag (0,59 g) RR
BB 200 euro

28 Venezia - Nicolò Tron (1471-1473) - Soldino - D/ NI TRONV - S DVX il Doge in piedi girato a sinistra tiene con le mani il
vessillo con banderuola; nel campo sigle del massaro una sopra l'altra KP (Caroso Pesaro) R/ Leone di S. Marco tiene nelle
zampe anteriori il vangelo - Mont. 198 Pao. 4 Ag (0,29 g) - Conservazione inusuale per la tipologia
migliore di SPL 80 euro

29 Venezia - Leonardo Loredan (1501-1521) - Ducato - D/ LEONAR LAVRED - S M VENETI San Marco in piedi porge il vessilo
al Doge genuflesso; lungo l'asta DVX R/ SIT T XPE DAT Q TV - REGIS ISTE DVCAT Il Redentore entro aureola, benedicente
-Mont. 271 Au (3,50 g) - Molto raro - In slab NGC AU58
migliore di SPL 1500 euro

30 Venezia - Gerolamo Priuli (1559-1567) - Zecchino - D/ HIE PRIOL - S M VENET San Marco in piedi porge il vessilo al Doge
genuflesso; lungo l'asta DVX R/ SIT T XPE DAT Q TV - REGIS ISTE DVCAT Il Redentore entro aureola, benedicente -Mont.
556 Pao. 1 Au - In slab PCGS MS65
FDC 800 euro
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31 Venezia - Pasquale Cicogna (1585-1595) - Ducato da 124 soldi con Santa Giustina - D/ S M VENETVS PASC CICON Leone
alato di San Marco con la zampa anteriore appoggiata su libro aperto; a destra Doge che regge il vessillo R/ MEMOR ERO
TVI IVSTINA VIRGO Santa Giustina di fronte tiene un ramo di palma; sullo sfondo due galere, all'esergo 124 - Mont. 859 Pao.
14 Ag R - in slab NGC AU55
SPL 1000 euro

32 Venezia - Francesco Erizzo (1631-1646) - Mezzo Scudo della Croce da 70 Soldi - D/FRANC ERIZZO DVX VEN Croce ornata
e fogliata; all'esergo GC (massaro Gerolamo Contarini) R/SANCTVS MARCVS VENET Leone di San Marco entro scudo
ornato; all'esergo 70 - Mont. 1528 Pao. 10 Ag - In Slab NGC MS63
qFDC 1000 euro

33 Venezia - Domenico Contarini (1659-1675) - Zecchino - D/ DOMIN CONT - S M VENET San Marco in piedi porge il vessilo al
Doge genuflesso; lungo l'asta DVX R/ SIT T XPE DAT Q TV - REGIS ISTE DVCA Il Redentore entro aureola, benedicente -
Pao. 1 Au (3,50 g)
migliore di SPL 500 euro

34 Venezia - Domenico Contarini (1655-1656) - Ducato o Ducatello - D/ San Marco porge al Doge genuflesso il vessillo della
Repubblica R/ Leone alato di San Marco con la zampa destra anteriore destra sul libro - Sigla del massaro MM "Marco
Morosini o Marino Molin" - Mont. 1887 Pao. 14 Ag (22,78 g)
SPL 350 euro

35 Venezia - Alvise Contarini (1676-1684) - Zecchino - D/ ALOYSIVS CONT - S M VENET San Marco in piedi porge il vessilo al
Doge genuflesso R/ SIT T XPE DAT Q TV - REGIS ISTE DVCA Il Redentore entro aureola, benedicente Mont. 1979 Pao. 1
Au (3,50 g) - Sigillato Cavaliere qFDC
qFDC 500 euro
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36 Venezia - Alvise Contarini (1676-1684) - Mezzo Ducato - D/ S M V ALOYSIVS CON (N inversa) San Marco seduto in trono
porge il vessillo al Doge genuflesso; all'esergo PM (Piero Malipiero) R/ MEDI DVCAT VENET Leone alato di San Marco con
zampa anteriore appoggiata su libro aperto - Mont. 2012 Ag - In slab NGC MS64 Fondi speculari e conservazione eccezionale
FDC 1800 euro

37 Venezia - Alvise Contarini (1676-1684) - Osella per Murano 1681 Anno VI - D/ ALOYSIVS CONTAREN Stemma del Doge in
alto, quello del Podestà Vincenzo Bragadino a sinistra, e quello del Camerlengo Sebastiano Bortolussi a destra R/ MVNVS
COMVNITATIS MVRIANI il Gallo di Murano col serpe nel becco - Sigla Massaro GM "Gerolamo Marcello" - Mont. 2059 Pao.
512 Ag (9,64 g) RRR
SPL 3250 euro

38 Venezia - Marcantonio Giustinian (1684-1688) - Zecchino -D/ M ANT IVSTIN - S M VENET San Marco in piedi porge il vessilo
al Doge genuflesso:lungo l'asta DVX R/ SIT T XPE DAT Q TV - REGIS ISTE DVCA Il Redentore entro aureola, benedicente -
Mont. 2063 Pao. 1 Au (3,47 g) - In slab NGC MS64
FDC 600 euro

39 Venezia - Marcantonio Giustinian (1684-1688) - Medaglia 1686 - D/ Figura allegorica di Venezia alata e coronata seduta verso
sinistra attorniata da cinque putti R/ Veduta di Venezia; in primo piano Piazza San Marco - Voltolina 1048 Ae (32,40 g) Molto
rara - Medaglia coniata dalla zecca di Norimberga per celebrare le vittorie e conquiste in Morea
migliore di SPL 1000 euro

40 Venezia - Marcantonio Giustinian (1684-1688) - Medaglia 1687 - D/ In alto Busto di Giustinian volto a sinistra entro ovale con
due figure muliebri che sorreggono corona di alloro R/ Figure delle terre conquistate entro sei ovali - Voltolina 1057 Ag (32,48
g) RR - Coniata per ricordare la conquista della Morea - Colpettio al bordo
qSPL 700 euro
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41 Venezia - Giovanni II Corner (1709-1722) - Osella per Murano 1718 Anno X - D/ IOAN CORN DVX V MVNNVS
COMMVNITATIS MURIANI Stemma del Doge in alto, in basso a sinistra quello del podestà M.A.Corner, a destra quello del
camerlengo G.Bigaglia e sotto il gallo di Murano - R/ DOM ZIMINIAN GIA MAZZOLA ZVA MORATO ANT FERRO Stemmi dei
4 deputati con ai lati la data - Mont. 2413 Pao. 533 Ag (9,59 g) RRR - Stupenda patina su fondi lucenti; già di per sè rarissima,
è praticamente unica in questo stato eccezionale di conservazione, in slab NGC MS63
FDC 4000 euro

42 Venezia - Pietro Grimani (1709-1722) - Zecchino - D/ PET GRIMANI S M VENET San Marco in piedi porge il vessilo al Doge
genuflesso: lungo l'asta DVX R/ SIT T XPE DAT Q TV - REGIS ISTE DVCA Il Redentore entro aureola, benedicente - Mont.
2644 Pao. 1 Au (3,49 g) - In slab PCGS MS63

800 euro

43 Venezia - Alvise IV Mocenigo (1763-1778) - Zecchino - D/ ALOY MOCEN-S M VENET San Marco in piedi porge il vessilo al
Doge genuflesso: lungo l'asta DVX R/ SIT T XPE DAT Q TV - REGIS ISTE DVCA Il Redentore entro aureola,benedicente -
Mont. 2896 Pao. 13 Au (3,49 g) - In slab NGC MS 62
qFDC 400 euro

44 Venezia - Paolo Renier (1779-1789) - Zecchino - D/ PAVL RAINER S M VENET San Marco in piedi porge il vessilo al Doge
genuflesso: lungo l'asta DVX R/ SIT T XPE DAT Q TV - REGIS ISTE DVCA Redentore entro aureola benedicente - Mont.
3070 Au (3,46 g) - Fondi lucenti
qFDC 400 euro

45 Venezia - Paolo Renier (1779-1789) Ducato - D/ S M V PAVL RAINERVS San Marco porge al Doge genuflesso il vessillo della
Repubblica, all'esergo sigla massaro FD (Francesco Dandolo o Fantin Dandolo) R/ DVCATVS VENETVS Leone alato di San
Marco con la zampa tiene libro aperto - Mont. 3091 Ag (22,72 g) - Tipologia di moneta comune ma molto rara per inizali
massaro
SPL 300 euro
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46 Venezia - Ludovico Manin (1789-1797) - Ducato - D/ S M V LVDOVI MANIN D San Marco porge al Doge genuflesso il vessillo
della Repubblica, all'esergo sigla massaro GF (Giacomo Foscarini) R/ DVCATVS VENETVS Leone alato di San Marco con la
zampa tiene libro aperto - Mont. 3350 Ag ( 22,64 g) - Lieve frattura di conio, ma di qualità e con delicata patina
Migliore di SPL 500 euro

47 Venezia - Ludovico Manin (1789-1797) - Soldo da 12 Bagattini - D/ S M V LVDO MANIN A sinistra Leone alato con zampa sul
libro aperto, a destra il doge genuflesso tiene il vessillo della Repubblica R/ DEFENS NOSTER Il redentore nimbato e
benedicente, tiene nella mano sinistra un libro, in un cerchio di perline - Mont. 3392 Mi (1,70 g) - Conservazione eccezionale
per la tipologia, in slab NGC MS64
FDC 250 euro

48 Venezia - Municipalità Provvisoria (1797) - 10 Lire venete 1797 - D/ La Libertà con fascio ed asta, nel piedistallo zecca ed
incisore R/ Valore entro corona di rami di quercia - Gig. 1 Ag (28,58 g) R - Usuali piccoli difetti di conio; pregevole
conservazione di difficile reperibilità
migliore di SPL 1500 euro

49 Venezia - Francesco II d'Asburgo Lorena - 1 Lira 1800 - D/ Aquila bicipite coronata R/ Valore e data in righe entro corona di
palma e di alloro legati in basso - Gig. 5 Mi (4,64 g) NC
qFDC 250 euro

50 Venezia - Francesco I d'Asburgo Lorena (1815-1835) - Tallero di convenzione 1821 - D/ Testa laureata rivolta a destra R/
Aquila bicipite coronata con stemma degli Asburgo - Gig. 108 Ag (28,09 g) NC - Lievi punti di corrosione al dritto ma di
inusuale conservazione
qFDC 400 euro
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51 Venezia - Governo Provvisorio (1848-1849) - 20 Lire 1848 - D/ INDIPENDENZA ITALIANA Leone alato di San Marco su
piedistallo che reca la scritta XI AGOSTO MDCCCXLVIII R/ ALLEANZA DEI POPOLI LIBERI 1848 Valore entro corona di rami
di quercia - Gig. 1 Au (6,45 g) RR
SPL 3500 euro

52 Venezia - Governo Provvisorio (1848-1849) - 5 Lire 1848 Marzo - D/ REPUBBLICA VENETA 22 MARZO 1848 Leone alato di
San Marco entro cerchio R/ UNIONE ITALIANA Valore entro corona con rami di quercia e alloro legati con fiocco; in basso
simbolo di zecca - Gig. 2 Ag NC - Consueti difetti di conio al bordo, conserva originale brillantezza dei fondi
qFDC 500 euro

53 Venezia - Governo Provvisorio (1848-1849) - 5 Lire 1848 Agosto - D/ INDIPENDENZA ITALIANA Leone alato di San Marco su
piedistallo che reca la scritta XI AGOSTO MDCCCXLVIII R/ ALLEANZA DEI POPOLI LIBERI 1848 Valore entro corona di rami
di quercia - Gig. 3 Ag NC - In slab NGC MS63
FDC 1000 euro

54 Savoia - Carlo Alberto (1831-1849) - 5 Centesimi 1842 Torino - Gig.158 Cu R - Raro stato di conservazione - In slab NGC
MS62 BN
qFDC-FDC 500 euro

55 Savoia - Vittorio Emanuele II Re Eletto (1859.1861) - 5 Centesimi 1859 Birmingham - Gig. 17 Cu - In slab PCGS MS64 RB
FDC 150 euro
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56 Regno d'Italia - Vittorio Emanuele II (1861-1878) - 20 Lire 1871 Roma - Gig. 16 Au (6,46 g) R - Insignificanti segnetti di
contatto al dritto, fondi brillanti
FDC 600 euro

57 Regno d'Italia - Umberto I (1878-1900) - 5 Lire 1878 - Gig. 23 Ag RR - Delicata patina su fondi lucenti; in slab NGC MS61
qFDC 2800 euro

58 Regno d'Italia - Umberto I (1878-1900) - 5 Lire 1879 - Gig. 24 Ag (25,01 g)
migliore di SPL 300 euro

59 Regno d'Italia - Umberto I (1878-1900) - 2 Lire 1881 - Gig. 25 Ag (10,01 g) - Patina iridescente su fondi lucenti
FDC 160 euro

60 Regno d'Italia - Umberto I (1878-1900) - 2 Lire 1882 - Gig. 26 Ag (10,01 g) - Patina iridescente su fondi lucenti
FDC 150 euro
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61 Regno d'Italia - Umberto I (1878-1900) - 2 Lire 1887 - Gig. 31 Ag (10,00 g) - Gradevole patina iridescente su fondi lucenti
FDC 140 euro

62 Regno d'Italia - Umberto I (1878-1900) - Lira 1884 - Gig. 36 Ag (5,00 g) - Variante FKRT sul contorno - Fondi speculari
FDC 300 euro

63 Regno d'Italia - Umberto I (1878-1900) - Lira 1900 - Gig. 41 Ag (5,00 g) - Patinata
qFDC 60 euro

64 Regno d'Italia - Umberto I (1878-1900) - Medaglia emessa dal Ministero Agricoltura Industria ai Benemeriti della Previdenza -
Ae (53,35 g) - Fondi speculari con insignificanti graffietti al diritto e minimo colpetto al bordo
qFDC 100 euro

65 Regno d'Italia - Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 50 Lire 1911 Cinquantenario - Gig. 19 Au R - Sigillata Gianfranco Erpini
qFDC
qFDC 1200 euro
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66 Regno d'Italia - Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 50 Lire 1931 IX "Littore" - Gig. 20 Au (4,42 g)
qFDC 300 euro

67 Regno d'Italia - Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 50 Lire 1932 X Littore - Gig. 22 Au (4,42 g)
FDC 300 euro

68 Regno d'Italia - Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 20 Lire 1903 Aquila Sabauda - Gig. 26 Au RR - In slab NGC MS 63
qFDC 2500 euro

69 Regno d'Italia - Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 20 Lire 1912 Aratrice - Gig. 30 Au (6,46 g) R
migliore di SPL 1100 euro

70 Regno d'Italia - Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 20 Lire 1927 Anno VI Littore - Gig. 36 Ag - Magnifica conservazione
.Sigillata Gianfranco Erpini FDC
FDC 500 euro
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71 Regno d'Italia - Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 20 Lire 1928 Anno VI Littore - Gig. 37 Ag NC - Sigillata Gianfranco Erpini
qFDC-FDC
qFDC 500 euro

72 Regno d'Italia - Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 20 Lire 1928 Elmetto - Gig. 44 Ag (20,05 g) NC - Gradevole patina
qFDC 500 euro

73 Regno d'Italia - Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 10 Lire 1933 Biga - Gig. 62 Ag (9,94 g) RRR - 50 esemplari coniati
FDC 2500 euro

74 Regno d'Italia - Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 5 Lire 1911 Cinquantenario - Gig. 71 Ag R - In slab NGC MS62
qFDC 1000 euro

75 Regno d'Italia - Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 5 Lire 1911 Cinquantenario - Gig. 71 Ag R - Sigillata Angelo Bazzoni senza
conservazione
qFDC 1000 euro
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76 Regno d'Italia - Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 5 Lire 1914 Quadriga Briosa - Gig. 72 Ag RR - Sigillata Gianfranco Erpini
qFDC
qFDC 6000 euro

77 Regno d'Italia - Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 5 Lire 1914 Quadriga Briosa - Gig. 72 Ag (25,01 g) RR
SPL 4500 euro

78 Regno d'Italia - Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 2 Lire 1908 Quadriga Veloce - Gig. 96 Ag - In slab NGC MS62+
qFDC 150 euro

79 Regno d'Italia - Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 1 Lira 1901 Aquila Sabauda - Gig. 127 Ag (5,01 g) NC - Gradevole patina
migliore di SPL 100 euro

80 Regno d'Italia - Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 1 Lira 1902 Aquila Sabauda - Gig. 128 Ag (5,00 g) - Patina delicata,
straordinaria conservazione
FDC 150 euro
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81 Regno d'Italia - Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 1 Lira 1907 Aquila Sabauda - Gig. 131 Ag (5,00 g) - Patina delicata,
straordinaria conservazione
FDC 90 euro

82 Regno d'Italia - Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 20 Centesimi 1929 Libertà Librata - Gig. 207 Ni (4,00 g) RRR - 50
Esemplari coniati
FDC 1200 euro

83 Regno d'Italia - Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 20 Centesimi 1930 Libertà Librata - Gig. 208 Ni (4,06 g) RRR - 50
Esemplari coniati
FDC 1200 euro

84 Regno d'Italia - Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 20 Centesimi 1933 Libertà Librata - Gig. 211 Ni (4,01 g) RRR - 50
Esemplari coniati
FDC 1200 euro

85 Repubblica Italiana - (dal 1946) - 20 Lire 1968 Prova - Gig. P12 Br RR - 999 esemplari coniati - Sigillata Gianfranco Erpini
FDC
FDC 480 euro
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86 Repubblica Italiana - (dal 1946) - 10-5-2-1 Lire 1946 Serie di 4 valori - Gig. 229-277-324-361 It RR
FDC 1200 euro

87 Repubblica Italiana - (dal 1946) - 10 Lire 1946 Ulivo - Gig. 229 It (3,00 g) R
FDC 350 euro

88 Repubblica Italiana - (dal 1946) - 5 Lire 1946 Uva - Gig. 277 It (2,50 g) RR - Insignificanti graffietti
qFDC 450 euro

89 Repubblica Italiana - (dal 1946) - 5 Lire 1949 Uva - Decentrata con contorno liscio - It - Sigillata Giovanni Gaudenzi FDC
FDC 100 euro

90 Repubblica Italiana - (dal 1946) - 2 Lire 1946 Spiga - Gig. 324 It (1,77 g) R
FDC 200 euro
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91 Repubblica Italiana - (dal 1946) - 1 Lira 1946 Arancia - Gig. 361 It (1,27 g) R
FDC 180 euro

92 Francia - Napoleone III (1852-1870) - 5 centesimi 1853 A - KM# 777.1 Cu (5,13 g)
qFDC-FDC 60 euro

93 Francia - Napoleone III (1852-1870) - 5 centesimi 1855 A "Testa di cane" - KM# 777.1 Cu (4,85 g)
FDC 100 euro

94 Germania - Munster - Franz Arnold von Wolff Metternich (1707-1718) - 1/12 Tallero 1710 JW - KM# 138 Ag (3,46 g) Molto raro
- Minime debolezze di conio
qFDC 250 euro

95 Germania - Hessen Darmstad - Ludwig III (1848-1877) - 6 Kreuzer 1867 - KM# 346 Ag (2,59 g)
FDC 150 euro
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96 Germania - Schwarzburg Sondershausen - Gunther Friedrich Carl II (1835-1880) - 1 Silbergroschen 1870 A - KM# 145 Ag
(2,20 g)
FDC 120 euro

97 Germania - Waldeck - George Victor (1852-1893) - 1 Silbergroschen 1867 B - KM# 173 Ag (2,23 g)
FDC 100 euro

98 Germania - Wurttenberg - Wilhlem I (1816-1864) - 6 Kreuzer 1853 - KM# 592 Ag (2,69 g) - Eccezionale stato di conservazione
FDC 120 euro

99 Germania - Prussia - Wilhelm II (1888-1918) - 20 Marchi 1914 - KM# 537 Au (7,99 g)
qFDC 380 euro

100 Russia - Nicola II (1894-1917) - 10 Rubli 1903 - Au (8,60 g)
SPL 400 euro
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101 Russia - Alessando III (1881-1894) - 5 Rubli 1888 - Au (6,45 g)
SPL+ 350 euro

102 Svizzera - Appenzell - 1/2 Batzen 1816 - KM# 5 Mi (2,05 g) - Eccezionale stato di consevazione
FDC 200 euro

103 Svizzera - Berna - 1 Batzen 1818 - KM# 177 Mi (2,71 g) - Eccezionale stato di consevazione con delicata patina su fondi
lucenti
FDC 80 euro

104 Svizzera - Thurgau - 1/2 Batzen 1808 - KM# 3 Mi (2,05 g) - Fondi brillanti
FDC 300 euro

105 Svizzera - Ticino - 1/4 Franco 1835 - KM# 7 Ag (2,27 g) - Conservazione eccezionale con fondi a specchio
FDC-FS 450 euro
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106 Svizzera - Uri - 2 Batzen 1811 - KM# 43 Ag (2,70 g)
FDC 400 euro

107 Svizzera - Zurigo - Schilling 1751 - KM# 148 Mi (1,22 g)
FDC 50 euro

108 Svizzera - Zurigo - 20 Batzen 1813 - KM# 188 Ag - In slab NGC MS66
FDC 400 euro

109 Svizzera - Zurigo - 8 Batzen 1810 - KM# 184 Ag - In slab NGC MS64
FDC 300 euro

110 Svizzera - Confederazione - 10 Rappen 1901 - KM# 27 Cu Ni (3,00 g) - Gradevole patina iridescente
FDC 100 euro
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111 Svizzera - Confederazione - 5 Rappen 1915 - KM# 26 Cu Ni (2,00 g) - Delicata patina
FDC 100 euro

112 U.S.A. - 20 Dollari 1904 Philadelphia - KM# 74.3 Au (33,45 g)
qFDC 1500 euro
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ASTA 2 - SESSIONE II
23 Giugno 2022

L’Asta E-Live di numismatica si svolgerà Giovedì 23 Giugno 2022 a partire dalle ore 18:00 CEST
sul sito www.sartornumismatica.it

Offerte pre-Asta
Le offerte pre-asta potranno essere effettuate anche durante lo svolgimento del Live Bidding

e chiuderanno circa 5 lotti prima dell’aggiudicazione definitiva che avverrà tramite Live.

Info
Gli ordini offline via MAIL (info@sartornumismatica.it) vanno inviati tassativamente entro le ore 12:00 del 22 Giugno 
2022. Il materiale sarà visibile previo appuntamento presso la nostra sede. Per ulteriori informazioni o per avere dei 

video dettagliati dei lotti proposti non esitate a contattarci.

Diritti d’asta
Al prezzo di aggiudicazione vanno aggiunti i diritti d’asta pari al 20% (comprensivi di IVA) e le spese di spedizione.



TERMINI E CONDIZIONI DI VENDITA ASTE ONLINE
1. Il materiale posto in vendita è garantito autentico e privo di difetti occulti, salvo indicazione contraria.

2. I prezzi si intendono in Euro e sono compresivi di IVA. La partenza per ciascun lotto è quella indicata come base 
d’asta a meno che non vi siano offerte più alte giunte per corrispondenza o telefonicamente.

3. Descrizione e valutazione dello stato di conservazione dei beni proposti vengono effettuate con la massima cura e 
attenzione, mentre i gradi di rarità delle monete sono stati indicati facendo riferimento ai principali manuali di numis-
matica presenti sul mercato. Le descrizioni sono puramente indicative e soggettive e pertanto non potranno essere 
oggetto di contestazione da parte degli aggiudicatari.

4. La partecipazione all’asta potrà avvenire mediante invio di offerte scritte (lettera, e-mail), telefoniche (da confermare 
poi per iscritto tramite mail o WhatsApp) o mediante offerta diretta sulla piattaforma elettronica utilizzata (per l’offerta 
on line è necessario il preventivo accreditamento per ottenere l’abilitazione a partecipare). I nuovi clienti dovranno 
indicare idonee referenze. E’ necessario fornire nominativo (nome e cognome o denominazione della ditta) e il codice 
fiscale o la partita iva necessari all’emissione del documento fiscale che verrà spedito/consegnato in originale unita-
mente alla merce. In caso di aggiudicazione sarà necessario fornire anche copia di un documento di identità in corso 
di validità. Tutti i partecipanti rispondono personalmente delle offerte presentate, senza poter eccepire di aver agito 
per conto di terzi. A parità di offerta sarà preferita l’offerta pervenuta in data antecedente (per corrispondenza farà fede 
il timbro postale di arrivo); Numismatica Sartor ha il diritto di ritirare i lotti in vendita.

5. Sono ammesse contestazioni, entro 10 giorni dal ricevimento della merce, sull’autenticità dei beni e per gravi difetti 
occulti. Non si accettano contestazioni circa lo stato di conservazione, provenienza, attribuzione e catalogazione, 
peso, tipo e mancanza di qualità dei beni aggiudicati, difetti o anomalie riportate sul catalogo o riscontrabili dalle foto, 
dato che si consiglia la visione e valutazione diretta del materiale oggetto di vendita all’asta, ovvero difetti o anomalie 
riconducibili all’aggiudicatario dopo il ritiro della merce. La contestazione dovrà essere corredata da certificato di perito 
numismatico sull’autenticità o gravi difetti occulti. Foro competente è quello di Belluno (BL). La merce oggetto di con-
testazione dovrà essere restituita, utilizzando un imballaggio idoneo, tramite assicurata a Numismatica Sartor in via 
Eccelino da Celarda 34 Feltre 32032 (BL) nelle medesime condizioni di ricezione e perfettamente integra, provvista 
degli imballi/involucri originali e di tutta l’eventuale documentazione spedita/allegata. Le spese per la restituzione della 
merce sono a carico dell’acquirente. L’acquirente, esclusa ogni altra pretesa, avrà diritto al rimborso delle somme ver-
sate per l’acquisto del bene che verrà effettuato nel più breve tempo possibile e comunque non oltre 30 giorni a partire 
dal ricevimento della comunicazione, in ogni caso a condizione che la merce sia stata restituita. Il diritto di recesso 
decade nella sua interezza quando viene meno la “condizione essenziale di integrità del bene” (imballo e/o suo con-
tenuto) e/o nei casi in cui si accerti: modifiche e/o manomissioni e/o danneggiamenti del bene; utilizzo del bene tale 
da rendere impossibile il ripristino alle condizioni pre-esistenti alla vendita; rottura dei sigilli in caso di moneta sigillata; 
mancanza dell’eventuale imballo esterno/interno originale; assenza di elementi integranti del prodotto.

6. La tabella dei rilanci: vedi sul sito www.sartornumismatica.it

7. Al prezzo di aggiudicazione vanno aggiunti i diritti d’asta pari al 20% (comprensivi di IVA).

8. Il pagamento dei lotti deve avvenire entro 48 ore dall’aggiudicazione, salvo diversi accordi, tramite bonifico bancario 
o assegno non trasferibile (la spedizione avverrà a pagamento accertato). In mancanza di pagamento entro il suddet-
to termine Sartor Numismatica si riserva il diritto di procedere all’annullamento dell’aggiudicazione.

9. La spedizione avverrà tramite raccomandata per importi inferiori a 100 euro o su richiesta dell’acquirente e a sue 
spese per assicurata o portavalori. Per importi pari o superiori a Euro 100 la spedizione avverrà per assicurata o 
portavalori. La merce spedita senza l’assicurazione viaggerà a rischio e pericolo dell’acquirente. Non si effettuano 
spedizioni al di fuori dell’Unione Europea (UE).

Per le spedizioni di beni di interesse numismatico aventi più di 70 anni oltre i confini dell’Italia dovrà essere rispetta-
ta la normativa italiana sull’esportazione di beni di rilevante interesse culturale che prevede l’ottenimento dagli uffici 
competenti del permesso di libera circolazione (indicativamente non meno di 120 giorni dal giorno della richiesta). Il 
permesso di libera circolazione dovrà essere richiesto direttamente dall’acquirente, fatto salvo diverso accordo per 
iscritto. La richiesta sarà avanzata previo pagamento del/i lotto/i aggiudicati (prezzo comprensivo dei diritti d’asta) 
che varrà quale autorizzazione a procedere in tal senso. La Numismatica Sartor non si assume alcuna responsabil-
ità sull’esito della procedura per l’esportazione e in caso di restrizioni alla circolazione dei beni oggetto di richiesta, 
l’acquirente non potrà rivalersi né per eventuali interessi sul prezzo e sulle commissioni già pagate né per eventuali 
danni. Il rimborso sarà limitato esclusivamente all’importo versato.

10. Il materiale è visionabile presso la ns sede in via Eccelino da Celarda 34 previo appuntamento. Su richiesta si 
inviano video o ulteriori fotografie di tutto il materiale proposto. (tel. 345/0205052)

11. Il testo in italiano fa fede e le traduzioni in altre lingue sono riportate esclusivamente per comodità del lettore. Per 
ogni controversia è competente il foro di Belluno
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113 Firenze - Pietro Leopoldo I (1765-1790) - Francescone 1766 - Mir 373/1 Ag (26,95 g) RR
qBB 300 euro

114 Firenze - Pietro Leopoldo I (1765-1790) - Francescone 1769 - Mir 377/1 Ag (27,01 g) R
qBB 80 euro

115 Firenze - Pietro Leopoldo I (1765-1790) - Francescone 1770 - Mir 377/2 Ag (26,73 g) R
qBB 80 euro

116 Firenze - Pietro Leopoldo I (1765-1790) - Francescone 1781 - Mir 380/6 Ag (27,21 g) R
BB 80 euro

117 Firenze - Pietro Leopoldo I (1765-1790) - Francescone 1785 - Mir 384/2 Ag (27,13 g) RR
BB 100 euro
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118 Firenze - Ferdinando III di Lorena (1790-1801) Primo periodo - Francescone 1791 - Mir 404/1 Gig. 20 Ag (26,99 g) RR
MB+ 80 euro

119 Firenze - Ferdinando III di Lorena (1790-1801) Primo periodo - Francescone 1794 - Mir 405/3 Gig. 26 Ag (27,16 g) R
BB 90 euro

120 Firenze - Ferdinando III di Lorena (1790-1801) Primo periodo - Francescone 1795 - Gig. 22 Ag (27,23 g) RRRR - Senza sigla
dell'incisore LS (Luigi Series)
BB+ 300 euro

121 Firenze - Ferdinando III di Lorena (1790-1801) Primo periodo - Francescone 1800 - Mir 405/9 Gig. 32 Ag (26,94 g) RR
MB-BB 90 euro

122 Firenze - Ferdinando III di Lorena (1790-1801) Primo periodo - Francescone 1801 - Cifre della data 1 rovesciate - Mir 405/10
Gig. 33 Ag (26,99 g) RRR
MB-BB 100 euro



Asta 2 - Sessione II Pagina 3

123 Firenze - Ferdinando III di Lorena (1790-1801) Primo periodo - 10 Quattrini 1800 - Gig. 51 Mi (1,84 g) RR
MB 20 euro

124 Firenze - Ferdinando III di Lorena (1790-1801) Primo periodo - Soldo 1791 - Mir 411 Gig. 56 Cu (1,88 g) RRR
BB+ 80 euro

125 Firenze - Ferdinando III di Lorena (1790-1801) Primo periodo - Quattrino 1791 - Mir 412/1 Gig. 59 Cu (0,80 g) RR
BB 30 euro

126 Firenze - Ferdinando III di Lorena (1790-1801) Primo periodo - Quattrino 1792 - Mir 412/2 Gig. 60 Cu (0,56 g) R
qBB 25 euro

127 Firenze - Ferdinando III di Lorena (1790-1801) Primo periodo - Quattrino 1796 - Mir 412/5 Gig. 64 Cu (0,74 g) RR
qBB-BB 30 euro
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128 Firenze - Ferdinando III di Lorena (1790-1801) Primo periodo - Quattrino 1798 - Mir 412/6 Gig. 65 Cu (0,68 g) R
qBB 25 euro

129 Firenze - Ferdinando III di Lorena (1790-1801) Primo periodo - Quattrino 1800 - Mir 412/8 Gig. 67 Cu (0,52 g) R
qBB 25 euro

130 Firenze - Ferdinando III di Lorena (1814-1824) Secondo periodo - Francescone 1815 - Mir 435/2 Gig. 35 Ag (27,28 g) R 
BB-SPL 150 euro

131 Firenze - Ferdinando III di Lorena (1814-1824) Secondo periodo - Francescone 1824 - Mir 435/5 Gig. 38 Ag (26,95 g) R
MB+ 80 euro

132 Firenze - Ferdinando III di Lorena (1814-1824) Secondo periodo - 10 Soldi 1821 - Mir 439/1 Gig. 49 Ag (1,92 g) - Minime
tracce di pulizia
SPL 50 euro
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133 Firenze - Ferdinando III di Lorena (1814-1824) Secondo periodo - 2 Soldi 1818 - Mir 440/1 Gig. 54 Cu (4,22 g) R
qBB 25 euro

134 Firenze - Ferdinando III di Lorena (1814-1824) Secondo periodo - Soldo 1822 - Mir 441/1 Gig. 57 Cu (2,38 g) R
migliore di SPL 80 euro

135 Firenze - Ferdinando III di Lorena (1814-1824) Secondo periodo - Quattrino 1820 - Mir 442/2 Gig. 71 Cu (0,94 g) R
BB 25 euro

136 Firenze - Ferdinando III di Lorena (1814-1824) Secondo periodo - Quattrino 1822 - Mir 442/4 Gig. 73 Cu (1,00 g) R
BB 25 euro

137 Firenze - Leopoldo II di Lorena (1824-1859) - Francescone 1826 - Mir 446 Gig. 13 Ag (26,99 g) RR
qBB-BB 300 euro
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138 Firenze - Leopoldo II di Lorena (1824-1859) - Francescone 1841 -Mir 448/6 Gig. 20 Ag RR
MB 100 euro

139 Firenze - Leopoldo II di Lorena (1824-1859) - 1/2 Francescone 1827 -Mir 450/1 Gig. 26 Ag - Molto raro
qBB-BB 100 euro

140 Firenze - Leopoldo II di Lorena (1824-1859) - 1/2 Francescone 1829 -Mir 450/3 Gig. 28 Ag
qBB-BB 100 euro

141 Genova - Dogi biennali (1637-1797) - Lira 1794 - CNI 8 Ag (4,17 g) NC
BB+ 35 euro

142 Milano - Governo Provvisorio di Lombardia - 5 Lire 1848 (Rami lunghi - Stella vicina - Base spessa) - Gig. 3f Ag R - Traccie di
pulizia, sigillata Cavaliere qFDC con nota "Screpolature del metallo"
qFDC 250 euro
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143 Milano - Governo Provvisorio di Lombardia - 5 Lire 1848 (Rami lunghi - Stella vicina - Base spessa) - Gig. 3f Ag (24,99 g) R
BB-SPL 150 euro

144 Napoli - Francesco I di Borbone (1825-1830) - Piastra da 120 Grana 1826 - Gig. 8 Ag (27,54 g) R
BB 150 euro

145 Napoli - Francesco I di Borbone (1825-1830) - Piastra da 120 Grana 1835 - Gig. 59 Ag (27,49 g) NC
qSPL 60 euro

146 Napoli - Francesco I di Borbone (1825-1830) - Piastra da 120 Grana 1842 - Gig. 68 Ag (27,46 g)
BB-SPL 40 euro

147 Napoli - Francesco I di Borbone (1825-1830) - Piastra da 120 Grana 1850 - Gig. 79 Ag (27,55 g) NC
BB-SPL 40 euro
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148 Napoli - Francesco I di Borbone (1825-1830) - Piastra da 120 Grana 1851 - Gig. 82 Ag (27,62 g) NC
qSPL 40 euro

149 Parma - Maria Luigia (1815-1847) - 40 Lire 1815 - Gig. 1 Au (12,87 g) NC
BB-SPL 600 euro

150 Stato Pontificio - Clemente X (1670-1676) - Piastra 1675 Giubileo - Mir 1950/2 Muntoni 16 Ag (31,45 g) - Appiccagnolo rimoso
Buon BB+ 200 euro

151 Stato Pontificio - Clemente XI (1700-1721) - Mezza piastra Anno VIII - Mir 2278/1 Muntoni 54 Ag (15,99 g)
SPL 350 euro

152 Stato Pontificio - Sede Vacante (1830-1831) - Scudo 1830 B - Gig. 3 Ag (26,33 g) -R
BB-SPL 180 euro
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153 Stato Pontificio- Gregorio XVI (1831-1846) - Scudo 1835 R Anno V - Gig. 66 Ag (26,88 g) RR - Minimi colpetti
SPL 350 euro

154 Venezia - Ranieri Zeno (1253-1268) - Grosso matapan - Mont. 45 Ag (2,05 g)
BB 35 euro

155 Venezia - Lorenzo Tiepolo (1268-1275) - Grosso matapan - Mont .48 Ag (2,09 g)
BB 35 euro

156 Venezia - Giovanni Dandolo (1280-1289) - Grosso Matapan - Mont. 59 Ag (2,09 g)
BB+ 35 euro

157 Venezia - Tommaso Mocenigo (1414-1423) - Tornesello - Mont. 155 Pao. 6 Mi (0,66 g) R
qBB 25 euro
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158 Venezia - Leonardo Loredan (1501-1521) - Mocenigo o Lira - Sigla massaro STF (Stefano Ferro) - Mont. 278 Pao. 3 Ag (6,46
g)
BB-SPL 180 euro

159 Venezia - Pietro Lando (1539-1545) - Marcello o 1/2 Lira - Sigla massaro PP (Pietro Priuli) - Mont. 411 Ag (3,15 g)
qSPL 120 euro

160 Venezia - Pasquale Cicogna (1585-1595) Scudo della croce da 140 Soldi - Sigla massaro FD (Fantin Dandolo) - Pao. 11 Ag
(31,58 g) R - Rarissime apparizioni in asta per questo massaro. Probabile traccia di appicagnolo
 BB+ 280 euro

161 Venezia - Francesco Contarini (1623-1624) - Scudo della croce da 140 Soldi - D/ FRANC CONTAR DVX VEN R/ SANCTVS
MARCVS VEN "Variante non citata e nessun passaggio censito nelle aste" - Ag (31,54 g) - R
 BB+ 280 euro

162 Venezia - Giovanni I Corner (1625-1629) - Scudo della croce da 140 Soldi - Sigla massaro DM (Tommaso Da Mosto) - Mont.
1398 Pao. 9 Ag (31,73 g) - Tracce di pulizia
SPL 350 euro
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163 Venezia - Giovanni I Corner (1625-1629) - Scudo della croce da 140 Soldi - Sigla massaro GC (Gerolamo Contarini) - Mont.
1397 Pao. 9 Ag (31,29 g) - Tipologia di moneta comune ma R3 con queste iniziali di massaro. Tracce di montatura
BB 180 euro

164 Venezia - Silvestro Valier (1694-1700) - Leone per il levante - Sigla massaro FT (Francesco Trevisan) - Mont. 2199 Pao. 23
Ag (25,42 g) - RR - Tracce di montatura
BB 550 euro

165 Venezia - Giovanni II Corner (1709-1722) - Osella per Murano 1721 Anno XIII - Mont. 2415 Pao. 537 Ag (9,58 g) RRR
BB-SPL 2000 euro

166 Venezia - Alvise IV Mocenigo (1763-1778) - Osella per Murano 1776 Anno XIV - Mont. 3035 Pao. 592 Ag (9,60 g) RR - Forata
ma di buona qualità per la tipologia
qSPL 500 euro

167 Venezia - Ludovico Manin (1789-1797) - Zecchino - Mont. 3320 Pao. 14 Au (3,44 g)
qSPL-SPL 300 euro



Asta 2 - Sessione II Pagina 12

168 Venezia - Francesco II d'Asburgo Lorena (1797-1805) - Mezza lira 1800 - Gig. 6 Mi (2,30 g) R
BB-SPL 150 euro

169 Venezia - Governo Provvisorio (1848-1849) - 5 Lire 1848 Marzo - Gig. 2 Ag NC - Sigillata Gianfranco Erpini SPL+
SPL 350 euro

170 Carlo Felice (1821-1831) - 40 Lire 1825 Torino - Gig. 17 Au R - Sigillata Gianfranco Erpini BB-SPL
BB-SPL 750 euro

171 Carlo Felice (1821-1831) - 20 Lire 1826 Torino - Gig. 26 Au
BB+ 280 euro

172 Carlo Felice (1821-1831) - 20 Lire 1827 Torino - Gig. 28 Au
qSPL 280 euro
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173 Carlo Felice (1821-1831) - 20 Lire 1827 Torino - Gig. 28 Au
BB-SPL 280 euro

174 Carlo Felice (1821-1831) - 20 Lire 1828 Torino - Gig. 29 Au
BB-SPL 280 euro

175 Carlo Alberto (1831-1849) - 20 Lire 1832 Genova - Gig. 18 Au R
BB 280 euro

176 Carlo Alberto (1831-1849) - 20 Lire 1844 Torino - Gig. 36 Au
BB+ 280 euro

177 Carlo Alberto (1831-1849) - 20 Lire 1845 Genova - Gig. 37 Au
BB+ 280 euro
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178 Vittorio Emanuele II (1861-1878) - 20 Lire 1862 Torino - Gig. 6 Au
SPL+ 280 euro

179 Vittorio Emanuele II (1861-1878) - 20 Lire 1863 Torino - Gig. 7 Au
BB-SPL 280 euro

180 Vittorio Emanuele II (1861-1878) - 20 Lire 1864 Torino - Gig. 8 Au NC
BB-BB+ 280 euro

181 Vittorio Emanuele II (1861-1878) - 20 Lire 1865 Torino - Gig. 9 Au 
qSPL-SPL 280 euro

182 Vittorio Emanuele II (1861-1878) - 5 Lire 1863 Torino - Gig. 29 Au
BB+ 200 euro
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183 Vittorio Emanuele II (1861-1878) - 5 Lire 1871 Milano - Gig. 42 Ag
BB+ 15 euro

184 Vittorio Emanuele II (1861-1878) - 5 Lire 1872 Milano - Gig. 44 Ag (25,01 g)
qSPL-SPL 30 euro

185 Vittorio Emanuele II (1861-1878) - 5 Lire 1873 Milano - Gig. 46 Ag (24,99 g)
BB-SPL 25 euro

186 Vittorio Emanuele II (1861-1878) - 5 Lire 1873 Milano - Gig. 46-Ag (24,88 g)
BB 15 euro

187 Vittorio Emanuele II (1861-1878) - 1 Lira 1862 Napoli "Stemma" - Gig. 62 Ag (4,89 g) R
qBB 100 euro
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188 Vittorio Emanuele II (1861-1878) - 50 Centesimi 1863 Milano"Stemma"- Gig. 74 Ag (2,51 g) R
BB-SPL 40 euro

189 Vittorio Emanuele II (1861-1878) - 10 Centesimi 1863 Strasburgo - Gig. 90 Cu (9,91g)
FDC 180 euro

190 Vittorio Emanuele II (1861-1878) - 10 Centesimi 1866 Milano - Gig. 91 Cu (10,00g)
FDC 180 euro

191 Vittorio Emanuele II (1861-1878) - 10 Centesimi 1867 Birmingham - Gig. 98 Cu
FDC 180 euro

192 Vittorio Emanuele II (1861-1878) - 1 centesimo 1861 Milano - Gig. 112 Cu (1,00 g)
FDC 25 euro
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193 Vittorio Emanuele II (1861-1878) - 1 centesimo 1867 Milano - Gig. 115 Cu (0,99 g)
FDC 20 euro

194 Umberto I (1878-1900) - 20 Lire 1879 - Gig. 9 Au
 SPL+ 280 euro

195 Umberto I (1878-1900) - 20 Lire 1881 - Gig. 11 Au
FDC 280 euro

196 Umberto I (1878-1900) - 5 Lire 1878 - Gig. 23 Ag RR - Sigillata Gianfranco Erpini BB+
qBB-BB 300 euro

197 Umberto I (1878-1900) - 2 Lire 1885 - Gig. 29 Ag R
qBB 30 euro
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198 Umberto I (1878-1900) - 50 centesimi 1892 Roma - Gig. 43 Ag RR - Sigillata Gianfranco Erpini SPL
SPL 250 euro

199 Umberto I (1878-1900) - 10 centesimi 1893 Birmingham - Gig. 48 Cu
FDC 30 euro

200 Umberto I (1878-1900) - 10 centesimi 1894 Birmingham - Gig. 50 Cu
FDC 30 euro

201 Umberto I (1878-1900) - 2 centesimi 1900 Roma - Gig. 57 Cu (2,00 g)
FDC 20 euro

202 Umberto I (1878-1900) - 1 centesimo 1895 Roma - Gig. 58 Cu (1,01 g)
FDC 10 euro
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203 Umberto I (1878-1900) - 1 centesimo 1895 Roma - Gig. 58 Cu (1,01 g)
qFDC-FDC 8 euro

204 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 50 Lire 1931 IX Littore - Gig. 20 Au (4,40 g)
q.FDC 300 euro

205 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 50 Lire 1932 X Littore - Gig. 22 Au (4,40 g) - Minime traccie di pulizia
migliore di SPL 300 euro

206 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 50 Lire 1933 XI Littore - Gig. 23 Au (4,41g) R - Minimi segnetti di contatto
SPL 400 euro

207 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 20 Lire 1927 Littore - Gig. 36 Ag - Sigillata Gianfranco Erpini qSPL-SPL
qSPL 150 euro
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208 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 20 Lire 1927 Littore - Gig. 36 Ag - Sigillata Gianfranco Erpini BB+
BB 90 euro

209 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 20 Lire 1928 Littore - Gig. 37 Ag NC - Gradevole patina, Sigillata Gianfranco Erpini SPL
SPL 180 euro

210 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 20 Lire 1928 Littore - Gig. 37 Ag NC - Sigillata Gianfranco Erpini BB+
BB-SPL 140 euro

211 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 20 Lire 1928 Littore - Gig. 37 Ag NC - Sigillata Gianfranco Erpini BB+
BB 95 euro

212 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 20 Lire 1928 Elmetto - Gig. 44 Ag NC - Sigillata Gianfranco Erpini SPL-FDC
SPL-FDC 450 euro
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213 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 20 Lire 1928 Elmetto - Gig. 44 Ag NC - Sigillata Gianfranco Erpini BB+
BB+ 130 euro

214 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 10 Lire 1927 ** Biga - Gig. 56a Ag
FDC 80 euro

215 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 10 Lire 1936 Impero - Gig. 64 Ag
qFDC 60 euro

216 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 5 Lire 1929 ** Aquilotto - Gig. 76a Ag
FDC 20 euro

217 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 5 Lire 1929 ** Aquilotto - Gig. 76a Ag
FDC 20 euro
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218 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 5 Lire 1936 Impero - Gig. 83 Ag - Traccie di pulizia
migliore di BB 20 euro

219 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 5 Lire 1937 Impero - Gig. 84 Ag R - Sigillata Gianfranco Erpini BB-SPL
BB-SPL 25 euro

220 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 2 Lire 1911 Quadriga Veloce - Gig. 98 Ag (9,95g) RR
BB 190 euro

221 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 2 Lire 1914 Quadriga Briosa - Gig. 101 Ag (10,00g)
SPL 15 euro

222 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 2 Lire 1914 Quadriga Briosa - Gig. 101 Ag (10,01g)
migliore di SPL 15 euro
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223 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 2 Lire 1914 Quadriga Briosa - Gig. 101 Ag (10,00g)
migliore di SPL 15 euro

224 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 2 Lire 1915 Quadriga Briosa - Gig. 102 Ag (10,00g)
SPL-FDC 25 euro

225 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 2 Lire 1915 Quadriga Briosa - Gig. 102 Ag (10,01g)
qSPL 15 euro

226 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 2 Lire 1916 Quadriga Briosa - Gig. 103 Ag (10,01g)
qFDC-FDC 25 euro

227 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 2 Lire 1916 Quadriga Briosa - Gig. 103 Ag (9,99g)
qFDC 20 euro
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228 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 2 Lire 1917 Quadriga Briosa - Gig. 104 Ag (9,99g) NC
SPL 25 euro

229 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 2 Lire 1917 Quadriga Briosa - Gig. 104 NC Ag (9,99g)
BB-SPL 25 euro

230 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 2 Lire 1940 Impero - Gig. 121a Ni (10,07 g)
FDC 30 euro

231 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 2 Lire 1942 Impero - Gig. 123 Ni (9,99 g) RR
SPL 100 euro

232 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 2 Lire 1943 Impero - Gig. 124 Ni (10,07 g) R
SPL 80 euro
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233 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 1 Lira 1936 Impero - Gig. 153 Ni R
BB+ 30 euro

234 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 1 Lira 1936 Impero - Gig. 153 Ni R
BB 25 euro

235 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 1 Lira 1940 Impero - Gig. 156 Ni
FDC 25 euro

236 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 1 Lira 1940 Impero - Gig. 156a Ni
FDC 25 euro

237 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 1 Lira 1943 Impero - Gig. 159 Ni
qFDC 40 euro
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238 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 50 Centesimi 1936 Impero - Gig. 182 Ni R
BB-SPL 40 euro

239 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 25 Centesimi 1902 Aquila Sabauda - Gig. 191 Ni R
migliore di SPL 50 euro

240 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 20 Centesimi 1936 Impero - Gig. 217 Ni RR
qSPL 60 euro

241 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 10 Centesimi 1911 Cinquantenario - Gig. 227 Cu
migliore di SPL 20 euro

242 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 10 Centesimi 1920 Ape - Gig. 229 Cu
FDC 10 euro
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243 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 10 Centesimi 1926 Ape - Gig. 235 Cu
FDC 25 euro

244 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 10 Centesimi 1930 Ape - Gig. 239 Cu
FDC 20 euro

245 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 10 Centesimi 1932 Ape - Gig. 241 Cu
FDC 20 euro

246 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 10 Centesimi 1939 Impero 2 tipo - Gig. 251 Ba
FDC 8 euro

247 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 5 Centesimi 1919 Spiga - Gig. 265 Cu NC
FDC 30 euro
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248 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 5 Centesimi 1919 Spiga - Gig. 265 Cu NC
FDC 30 euro

249 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 5 Centesimi 1921 Spiga - Gig. 267 Cu
FDC 10 euro

250 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 5 Centesimi 1922 Spiga - Gig.268 Cu
FDC 10 euro

251 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 5 Centesimi 1929 Spiga - Gig. 275 Cu
FDC 10 euro

252 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 5 Centesimi 1933 Spiga - Gig. 279 Cu - Minimo colpetto al bordo
FDC 10 euro
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253 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 5 Centesimi 1934 Spiga - Gig. 280 Cu
FDC 10 euro

254 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 5 Centesimi 1936 Impero - Gig. 284 Cu
FDC 25 euro

255 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 5 Centesimi 1938 Impero - Gig. 286 Cu
FDC 10 euro

256 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 2 Centesimi 1903 Valore - Gig. 293 Cu
FDC 25 euro

257 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 2 Centesimi 1912 Italia su prora - Gig. 302 Cu (2,00 g) NC
Migliore di SPL 50 euro
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258 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 2 Centesimi 1915 Italia su prora - Gig. 304 Cu (2,00 g)
FDC 10 euro

259 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 2 Centesimi 1915 Italia su prora - Gig. 304 Cu
FDC 10 euro

260 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 1 Centesimo 1904 Valore - Gig. 309 Cu (1,00 g)
FDC 10 euro

261 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 1 Centesimo 1909 Italia su prora - Gig. 313 Cu (1,00 g)
FDC 10 euro

262 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 1 Centesimo 1909 Italia su prora - Gig. 313 Cu (1,00 g)
FDC 10 euro
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263 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 1 Centesimo 1913 Italia su prora - Gig. 317 Cu (0,99 g) NC
qFDC 10 euro

264 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 1 Centesimo 1914 Italia su prora - Gig. 318 Cu (1,01 g)
FDC 8 euro

265 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 1 Centesimo 1914 Italia su prora - Gig. 318 Cu (0,99 g)
qFDC 8 euro

266 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 1 Centesimo 1916 Italia su prora - Gig. 318 Cu (1,01 g)
FDC 8 euro

267 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 1 Centesimo 1916 Italia su prora - Gig. 318 Cu (1,01 g)
qFDC 8 euro



Asta 2 - Sessione II Pagina 32

268 Repubblica Italiana (dal 1946) - 500 Lire 1965 "Dante Alighieri" - Insieme di cinque monete
FDC 25 euro

269 Repubblica Italiana (dal 1946) - 500 Lire 1965 "Dante Alighieri" - Insieme di cinque monete
FDC 25 euro

270 Repubblica Italiana (dal 1946) - 500 Lire 1965 "Dante Alighieri" - Insieme di cinque monete
FDC 25 euro

271 Repubblica Italiana (dal 1946) - 500 Lire 1965 "Dante Alighieri" - Insieme di cinque monete
FDC 25 euro

272 Repubblica Italiana (dal 1946) - 500 Lire 1965 "Dante Alighieri" - Insieme di cinque monete
FDC 25 euro
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273 Repubblica Italiana (dal 1946) - 500 Lire 1965 "Dante Alighieri" - Insieme di cinque monete
FDC 25 euro

274 Repubblica Italiana (dal 1946) - 500 Lire 1965 "Dante Alighieri" - Insieme di cinque monete
FDC 25 euro

275 Repubblica Italiana (dal 1946) - 500 Lire 1965 "Dante Alighieri" - Insieme di cinque monete
FDC 25 euro

276 Repubblica Italiana (dal 1946) - 500 Lire 1965 "Dante Alighieri" - Insieme di cinque monete
FDC 25 euro

277 Repubblica Italiana (dal 1946) - 500 Lire 1965 "Dante Alighieri" - Insieme di cinque monete
FDC 25 euro
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278 Repubblica Italiana (dal 1946) - 500 Lire 1965 "Dante Alighieri" - Insieme di cinque monete
FDC 25 euro

279 Repubblica Italiana (dal 1946) - 500 Lire 1965 "Dante Alighieri" - Insieme di cinque monete
FDC 25 euro

280 Repubblica Italiana (dal 1946) - 500 Lire 1966 "Caravelle" - Insieme di tre monete
FDC 15 euro

281 Repubblica Italiana (dal 1946) - 500 Lire 1966 "Caravelle" - Insieme di tre monete
FDC 15 euro

282 Repubblica Italiana (dal 1946) - 500 Lire 1966 "Caravelle" - Insieme di tre monete
FDC 15 euro
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283 Repubblica Italiana (dal 1946) - 500 Lire 1966 "Caravelle" - Insieme di tre monete
FDC 15 euro

284 Repubblica Italiana (dal 1946) - 500 Lire 1966 "Caravelle" - Insieme di tre monete
FDC 15 euro

285 Repubblica Italiana (dal 1946) - 500 Lire 1966 "Caravelle" - Insieme di tre monete
FDC 15 euro

286 Repubblica Italiana (dal 1946) - 500 Lire 1966 (2) - 1967 "Caravelle" - Insieme di tre monete
FDC 15 euro

287 Repubblica Italiana (dal 1946) - 500 Lire 1967 "Caravelle" - Insieme di tre monete
FDC 15 euro



Asta 2 - Sessione II Pagina 36

288 Repubblica Italiana (dal 1946) - 500 Lire 1967 "Caravelle" - Insieme di tre monete
FDC 15 euro

289 Repubblica Italiana (dal 1946) - 500 Lire 1967 "Caravelle" - Insieme di tre monete
FDC 15 euro

290 Repubblica Italiana (dal 1946) - 10 Lire 1946 "Ulivo" - Gig.229 It (3,00 g) R
SPL-FDC 250 euro

291 Repubblica Italiana (dal 1946) - 5 Lire 1956 "Delfino" - Gig.287 It R 
qSPL-SPL 150 euro

292 Repubblica Italiana (dal 1946) - 2 Lire 1958 - Gig.334 It (0,80 g) RR
qFDC 150 euro
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293 Repubblica Italiana (dal 1946) - 2 Lire 1958 - Gig.334 It RR - Sigillata Gianfranco Erpini qFDC
qFDC 150 euro

294 Australia - 1/2 Penny 1855 Lewis Abrahams - Hobarth Tasmania - KM# Tn6 Cu (6,35 g)
qFDC 120 euro

295 Australia - 1/2 Penny 1865 E.F.Dease - Launceston Tasmania - KM# Tn50 Cu (8,00 g)
BB+ 100 euro

296 Australia - Elisabetta II - 2 Dollari 1992 "kookaburra" - KM# 179 Ag (2 oz) - In capsula originale
FS 60 euro

297 Australia - Elisabetta II - 2 Dollari 1994 "kookaburra" - KM# 230 Ag (2 oz) - In capsula originale
FS 60 euro
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298 Australia - Elisabetta II - 2 Dollari 1995 "kookaburra" - KM# 261 Ag (2 oz) - In capsula originale
FS 60 euro

299 Australia - Elisabetta II - 2 Dollari 1996 "kookaburra" - KM# 290 Ag (2 oz) - In capsula originale
FS 60 euro

300 Australia - Elisabetta II - 2 Dollari 1998 "kookaburra" - KM# 363 Ag (2 oz) - In capsula originale
FS 60 euro

301 Australia - Elisabetta II - 2 Dollari 1999 "kookaburra" - KM# 445 Ag (2 oz)
FS 60 euro

302 Australia - Elisabetta II - 2 Dollari 2000 "kookaburra" - KM# 417.1 Ag (2 oz)
FS 60 euro
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303 Australia - Elisabetta II - 2 Dollari 2014 "Anno del Cavallo" - KM# 2112 Ag (2 oz)
60 euro

304 Australia - Elisabetta II - 2 Dollari 2017 "Anno del Gallo" - Ag (2 oz)
60 euro

305 Australia - Elisabetta II - 2 Dollari 2018 "Anno del Cane" - Ag (2 oz)
60 euro

306 Australia - Elisabetta II - 2 Dollari 2018 "Koala" - Ag (2 oz)
FDC 60 euro

307 Australia - Elisabetta II - 2 Dollari 2019 "Anno del Maiale" - Ag (2 oz)
60 euro
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308 Australia - Elisabetta II - 5 Dollari 1990 "kookaburra" - KM# 189 Ag (1 oz)
FDC 25 euro

309 Australia - Elisabetta II - 5 Dollari 1991 "kookaburra" - KM# 138 Ag (1 oz)
FS 25 euro

310 Australia - Elisabetta II - 1 Dollaro 1992 "kookaburra" - KM# 164 Ag (1 oz) 
FS 25 euro

311 Australia - Elisabetta II - 1 Dollaro 1993 "kookaburra" - KM# 209 Ag (1 oz)
FS 25 euro

312 Australia - Elisabetta II - 1 Dollaro 1994 "kookaburra" - KM# 212.1 Ag (1 oz)
FS 25 euro
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313 Australia - Elisabetta II - 1 Dollaro 1994 "kookaburra" - KM# 212.1 Ag (1 oz)
FS 25 euro

314 Australia - Elisabetta II - 1 Dollaro 1995 "kookaburra" - KM# 260 Ag (1 oz)
FS 25 euro

315 Australia - Elisabetta II - 1 Dollaro 1997 "kookaburra" - KM# 318 Ag (1 oz) 
FS 25 euro

316 Australia - Elisabetta II - 1 Dollaro 1998 "kookaburra" - KM# 362 Ag (1 oz) 
FS 25 euro

317 Australia - Elisabetta II - 1 Dollaro 1999 "kookaburra" - KM# 399 Ag (1 oz)
FS 25 euro
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318 Australia - Elisabetta II - 1 Dollaro 2002 "kookaburra" - Km# 691 Ag (1 oz)
FS 30 euro

319 Australia - Elisabetta II - 1 Dollaro 2016 "Kookaburra" - Ag (1 oz)
FS 30 euro

320 Australia - Elisabetta II - 1 Dollaro 2017 "Kookaburra" - Ag (1 oz)
FS 30 euro

321 Australia - Elisabetta II - 1 Dollaro 2018 "Kookaburra" - Ag (1 oz)
FS 30 euro

322 Australia - Elisabetta II - 50 Centesimi 2011 P "Anno del Coniglio" - KM# 1474 Ag (1/2 oz)
15 euro
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323 Australia - Elisabetta II - 50 Centesimi 2012 P "Anno del Drago" - KM# 1663 Ag (1/2 oz)
15 euro

324 Australia - Elisabetta II - 50 Centesimi 2013 P "Anno del Serpente" - KM# 1832 Ag (1/2 oz)
15 euro

325 Australia - Elisabetta II - 50 Centesimi 2014 P "Anno del Cavallo" - KM# 2110 Ag (1/2 oz)
15 euro

326 Australia - Elisabetta II - 50 Centesimi 2015 P "Anno della Capra" - Ag (1/2 oz)
15 euro

327 Australia - Elisabetta II - 50 Centesimi 2016 P "Anno della Scimmia" - Ag (1/2 oz)
15 euro
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328 Australia - Elisabetta II - 50 Centesimi 2017 P "Anno del Gallo " - Ag (1/2 oz)
15 euro

329 Australia - Elisabetta II - 50 Centesimi 2018 P "Anno del Cane " - Ag (1/2 oz)
15 euro

330 Australia - Elisabetta II - 50 Centesimi 2019 P "Anno del Maiale " - (1/2 oz) Ag
15 euro

331 Austria - Tirolo - Ferdinando II° d'Asburgo (1565-1595) - Tallero - Zecca Hall - Ag (28,65 g) - Leggermente ondulato e minimo
colpetto al bordo
BB-SPL 200 euro

332 Austria - Salisburgo Tallero 1626 - KM# 87 Ag (28,66 g)
BB+ 120 euro
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333 Austria - Francesco I (1804-1835) - Tallero 1824 A - KM# 2162 Ag (28,07 g)
SPL-FDC 120 euro

334 Austria - Francesco I (1804-1835) - 20 Kreuzer 1812 A - KM# 2142 Ag (6,67 g)
qSPL 18 euro

335 Austria - Francesco I (1804-1835) - 20 Kreuzer 1819 A - KM# 2143 Ag (6,66 g)
qFDC-FDC 25 euro

336 Austria - Francesco I (1804-1835) - 20 Kreuzer 1831 A - KM# 2147 Ag (6,68 g) - Fondi lucenti
qFDC 15 euro

337 Austria - Repubblica (1946-2001) - 100 Schilling 1974 "Giochi Olimpici Invernali Innsbruck" - KM# 2926 Ag
FDC 10 euro
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338 Austria - Repubblica (1946-2001) - 100 Schilling 1974 "Giochi Olimpici Invernali Innsbruck" - KM# 2926 Ag
FDC 10 euro

339 Austria - Repubblica (1946-2001) - 100 Schilling 1974 "Giochi Olimpici Invernali Innsbruck" - KM# 2926 Ag - In bustina
originale
FS 10 euro

340 Austria - Repubblica (1946-2001) - 100 Schilling 1974 "Giochi Olimpici Invernali Innsbruck" - KM# 2926 Ag - Insieme di quattro
monete in bustine originali
FS 40 euro

341 Austria - Repubblica (1946-2001) - 100 Schilling 1975 "Johann Strauss" - KM# 2923 Ag
FDC 10 euro

342 Austria - Repubblica (1946-2001) - 100 Schilling 1976 "Olimpiadi Invernali Innsbruck" - Zecca Vienna - KM# 2927 Ag
FDC 10 euro
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343 Austria - Repubblica (1946-2001) - 100 Schilling 1976 "Olimpiadi Invernali Innsbruck" - Zecca Vienna - KM# 2927 Ag
FDC 10 euro

344 Austria - Repubblica (1946-2001) - 100 Schilling 1976 "Olimpiadi Invernali Innsbruck" - Zecca Hall Tirolo - KM# 2927 Ag
qFDC 10 euro

345 Austria - Repubblica (1946-2001) - 100 Schilling 1976 Olimpiadi Invernali "Sciatore" - Zecca Vienna - KM# 2928 Ag
qFDC 10 euro

346 Austria - Repubblica (1946-2001) - 100 Schilling 1976 Olimpiadi Invernali "Sciatore" - Zecca Hall Tirolo - KM# 2928 Ag
FDC 10 euro

347 Austria - Repubblica (1946-2001) - 100 Schilling 1976 Olimpiadi Invernali "Sciatore" - Zecca Hall Tirolo - KM# 2928 Ag
qFDC 10 euro
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348 Austria - Repubblica (1946-2001) - 100 Schilling 1976 Olimpiadi Invernali "Trampolino" - Zecca Hall Tirolo - KM# 2929 Ag
FDC 10 euro

349 Austria - Repubblica (1946-2001) - 100 Schilling 1976 Olimpiadi Invernali "Trampolino" - Zecca Hall Tirolo - KM# 2929 Ag
FS 10 euro

350 Austria - Repubblica (1946-2001) - 100 Schilling 1976 "Carinzia" - KM# 2931 Ag
FDC 10 euro

351 Austria - Repubblica (1946-2001) - 100 Schilling 1977 "500 Anni della Zecca di Hall" - KM# 2936 Ag
FDC 10 euro

352 Austria - Repubblica (1946-2001) - 100 Schilling 1978 "Gmunden" - KM# 2938 Ag
FDC 10 euro
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353 Austria - Repubblica (1946-2001) - 100 Schilling 1978 "Fondazione Villach" - KM# 2940 Ag
FDC 10 euro

354 Austria - Repubblica (1946-2001) - 50 Schilling 1964 "Olimpiade invernale Innsbruck" - KM# 2896 Ag
qFDC 10 euro

355 Austria - Repubblica (1946-2001) - 50 Schilling 1966 "150° Banca Nazionale" -KM# 2900-Ag
qFDC 10 euro

356 Austria - Repubblica (1946-2001) - 50 Schilling 1971 "Julius Raab" - KM# 2911 Ag
FDC 10 euro

357 Austria - Repubblica (1946-2001) - 50 Schilling 1974 "Giardino Internazionale" - KM# 2919 Ag
qFDC 10 euro



Asta 2 - Sessione II Pagina 50

358 Austria - Repubblica (1946-2001) - 50 Schilling 1974 "125° anniversario Polizia Austriaca" - KM# 2920 Ag
FDC 10 euro

359 Austria - Repubblica (1946-2001) - 50 Schilling 1974 "125° anniversario Polizia Austriaca" - KM# 2920 Ag
FS 10 euro

360 Austria - Repubblica (1946-2001) - 50 Schilling 1974 "1200° anniversario Cattedrale Salisburgo" - KM# 2921 Ag
FDC 10 euro

361 Austria - Repubblica (1946-2001) - 50 Schilling 1978 "Franz Schubert" - KM# 2937 Ag
FDC 10 euro

362 Austria - Repubblica (1946-2001) - 50 Schilling 1978 "Franz Schubert" - KM# 2937 Ag
FDC 10 euro
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363 Austria - Repubblica (1946-2001) - 50 Schilling 1978 "Franz Schubert" - KM# 2937 Ag
FDC 10 euro

364 Austria - Repubblica (1946-2001) - 25 Schilling 1958-1964-1972 (2) - KM# 2884-2895.1-2912 Ag - Mediamente qFDC
qFDC 20 euro

365 Bahamas - 10 Dollari 1973 - KM# 42 Ag (50,10 g)
FDC 25 euro

366 Bahamas - 5 Dollari 1973 - KM# 33 Ag (43,10 g)
FDC 20 euro

367 Bahamas - Dollaro 1966 - KM# 8 Ag (18,16 g)
FDC 10 euro
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368 Bhutan - 200 Nu 2017 "Anno del Gallo" - Ag (1 oz)
FS 30 euro

369 Canada - Elisabetta II - 10 Dollari 1973 "Olimpiadi Montreal 1976" - KM# 86.1 Ag
FDC 28 euro

370 Canada - Elisabetta II - 10 Dollari 1973 "Olimpiadi Montreal 1976" - KM# 86.1 Ag
FDC 28 euro

371 Canada - Elisabetta II - 10 Dollari 1973 "Olimpiadi - Veduta di Montreal" - KM# 87 Ag
FDC 28 euro

372 Canada - Elisabetta II - 10 Dollari 1973 "Olimpiadi - Veduta di Montreal" - KM# 87 Ag
FDC 28 euro
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373 Canada - Elisabetta II - 10 Dollari 1973 "Olimpiadi - Veduta di Montreal" - KM# 87 Ag
FDC 28 euro

374 Canada - Elisabetta II - 10 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal - Testa di Zeus" - KM# 93 Ag
FDC 28 euro

375 Canada - Elisabetta II - 10 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal - Testa di Zeus" - KM# 93 Ag
FDC 28 euro

376 Canada - Elisabetta II - 10 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal - Testa di Zeus" - KM# 93 Ag
FDC 28 euro

377 Canada - Elisabetta II - 10 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal - Testa di Zeus" - KM# 93 Ag
FDC 28 euro
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378 Canada - Elisabetta II - 10 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal - Testa di Zeus" - KM# 93 Ag
FDC 28 euro

379 Canada - Elisabetta II - 10 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal - Tempio" -KM# 94 Ag
FDC 28 euro

380 Canada - Elisabetta II - 10 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal - Tempio" - KM# 94 Ag
FDC 28 euro

381 Canada - Elisabetta II - 10 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal - Tempio" - KM# 94 Ag
FDC 28 euro

382 Canada - Elisabetta II - 10 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal - Tempio" - KM# 94 Ag
FDC 28 euro
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383 Canada - Elisabetta II - 10 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal - Ciclismo" - KM# 95 Ag
FDC 28 euro

384 Canada - Elisabetta II - 10 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal - Ciclismo" - KM# 95 Ag
FDC 28 euro

385 Canada - Elisabetta II - 10 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal - Ciclismo" - KM# 95 Ag
FDC 28 euro

386 Canada - Elisabetta II - 10 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal - Lacrosse" - KM# 96 Ag
FDC 28 euro

387 Canada - Elisabetta II - 5 Dollari 1973 "Olimpiadi di Montreal - Barche a Vela" - KM# 84 Ag
FDC 15 euro
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388 Canada - Elisabetta II - 5 Dollari 1973 "Olimpiadi di Montreal - Barche a Vela" - KM# 84 Ag
FDC 15 euro

389 Canada - Elisabetta II - 5 Dollari 1973 "Olimpiadi di Montreal - Barche a Vela" - KM# 84 Ag
FDC 15 euro

390 Canada - Elisabetta II - 5 Dollari 1973 "Olimpiadi di Montreal - Mappa Nord America" - KM# 85 Ag
FDC 15 euro

391 Canada - Elisabetta II - 5 Dollari 1973 "Olimpiadi di Montreal - Mappa Nord America" - KM# 85 Ag
FDC 15 euro

392 Canada - Elisabetta II - 5 Dollari 1973 "Olimpiadi di Montreal - Mappa Nord America" - KM# 85 Ag
FDC 15 euro
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393 Canada - Elisabetta II - 5 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal 1976 - Anelli Olimpici" - KM# 89 Ag
FDC 15 euro

394 Canada - Elisabetta II - 5 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal 1976 - Anelli Olimpici" - KM# 89 Ag
FDC 15 euro

395 Canada - Elisabetta II - 5 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal 1976 - Anelli Olimpici" - KM# 89 Ag
FDC 15 euro

396 Canada - Elisabetta II - 5 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal 1976 - Anelli Olimpici" - KM# 89 Ag
FDC 15 euro

397 Canada - Elisabetta II - 5 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal 1976 - Anelli Olimpici" - KM# 89 Ag
FDC 15 euro
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398 Canada - Elisabetta II - 5 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal 1976 - Torcia Olimpica"- KM# 90 Ag
FDC 15 euro

399 Canada - Elisabetta II - 5 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal 1976 - Torcia Olimpica"- KM# 90 Ag
FDC 15 euro

400 Canada - Elisabetta II - 5 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal 1976 - Canotaggio"- KM# 91 Ag
FDC 15 euro

401 Canada - Elisabetta II - 5 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal 1976 - Canotaggio"- KM# 91 Ag
FDC 15 euro

402 Canada - Elisabetta II - 5 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal 1976 - Canoa"- KM# 91 Ag
FDC 15 euro
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403 Canada - Elisabetta II - 5 Dollari 1974 "Olimpiadi di Montreal 1976 - Canoa"- KM# 91 Ag
FDC 15 euro

404 Canada - Elisabetta II - Dollaro 1971 "Columbia Britannica"- KM# 80 Ag - Gradevole patina
FS 7 euro

405 Canada - Elisabetta II - Dollaro 1973 - KM# 83 Ag
FS 7 euro

406 Canada - Elisabetta II - Dollaro 1973 - KM# 83 Ag
FS 7 euro

407 Canada - Elisabetta II - Dollaro 1976 "Biblioteca del Parlamento"- KM# 106 Ag
FS 7 euro
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408 Canada - Elisabetta II - Dollaro 1977 "Giubileo"- KM# 118 Ag
FS 7 euro

409 Canada - Elisabetta II - Dollaro 1978 "XI Giochi Commonwealth"- KM# 121 Ag
FS 7 euro

410 Canada - Elisabetta II - Dollaro 1982 "Regina"- KM# 133 Ag
FS 7 euro

411 Canada - Elisabetta II - Dollaro 1982 "Regina"- KM# 133 Ag
FS 7 euro

412 Canada - Elisabetta II - Dollaro 1983 "Universiadi Edmonton"- KM# 138 Ag
FS 7 euro
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413 Canada - Elisabetta II - Dollaro 1985 "Parco Nazionale"- KM# 143 Ag
FS 7 euro

414 Canada - Elisabetta II - Dollaro 1985 "Parco Nazionale"- KM# 143 Ag
FS 7 euro

415 Canada - Elisabetta II - Dollaro 1991 "Frontenac"- KM# 179 Ag
FS 7 euro

416 Cile - 20 Pesos 1961 - KM# 161 Au (4,08 g)
FDC 185 euro

417 Cina - 10 Yuan 1989 "Panda"- Ag (1 oz)
40 euro



Asta 2 - Sessione II Pagina 62

418 Cina - 10 Yuan 1990 "Panda" - Ag (1 oz)
40 euro

419 Cina - 10 Yuan 1995 "Panda" - Ag (1 oz)
40 euro

420 Congo - 50 Franchi 2017 "Bufalo" - Ag (100,00 g)
FDC 70 euro

421 Congo - 20 Franchi 2021 "Mammoth" - Ag (1 oz)
FS 35 euro

422 Finlandia - 10 Markkaa 1970-1971(2) - KM# 50/51 Ag - Insieme di tre monete
FDC 20 euro
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423 Francia - Napoleone I (1804-1814) - 40 Franchi 1806 A Parigi - KM# 675.1 Gad. 1081 Au (12,89 g)
BB+ 600 euro

424 Francia - Napoleone I (1804-1814) - 20 Franchi 1812 A Parigi - KM# 695.1 Gad. 1025 Au (6,41 g)
BB 280 euro

425 Francia - Luigi XVIII (1815-1824) - 20 Franchi 1824 A Parigi - KM# 712.1 Gad. 1028 Au (6,40 g)
BB 280 euro

426 Francia - Carlo X (1824-1830) - 20 Franchi 1830 A Parigi - KM#726.1 Gad.1029 Au (6,42 g)
BB-SPL 280 euro

427 Francia - Napoleone III (1852-1870) - 20 Franchi 1856 A Parigi - KM# 781.1 Gad. 1061 Au (6,45 g)
BB-SPL 280 euro
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428 Francia - III Repubblica (1870-1940) - 20 Franchi 1911 - KM# 857 Au (6,47 g)
SPL 280 euro

429 Francia - Quinta Repubblica - Serie 1974 (9 valori con 50 Franchi in argento) in cofanetto originle
FDC 20 euro

430 Francia - Quinta Repubblica - Serie 1974 (9 valori con 50 Franchi in argento) in cofanetto originle
FDC 20 euro

431 Francia - Quinta Repubblica - 50 Franchi 1977 - KM# 941.1 Ag
FDC 18 euro

432 Francia - Quinta Repubblica - 50 Franchi 1977 - KM# 941.1 Ag
FDC 18 euro
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433 Francia - Quinta Repubblica (dal 1959) - 10 Franchi 1965 - KM# 932 Ag
FDC 15 euro

434 Francia - Quinta Repubblica (dal 1959) - 10 Franchi 1966 - KM# 932 Ag
FDC 15 euro

435 Francia - Quinta Repubblica (dal 1959) - 10 Franchi 1967 - KM# 932 Ag
FDC 15 euro

436 Francia - Quinta Repubblica (dal 1959) - 10 Franchi 1968 - KM#932 Ag
FDC 15 euro

437 Francia - Quinta Repubblica (dal 1959) - 10 Franchi 1969 - KM# 932 Ag
FDC 15 euro
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438 Francia - Quinta Repubblica (dal 1959) - 10 Franchi 1970 - KM# 932 Ag
FDC 15 euro

439 Francia - Quinta Repubblica (dal 1959) - 10 Franchi 1971 - KM# 932 Ag
FDC 15 euro

440 Francia - Quinta Repubblica (dal 1959) - 10 Franchi 1972 - KM# 932 Ag
FDC 15 euro

441 Francia - Quinta Repubblica (dal 1959) - 10 Franchi 1973 - KM# 932 Ag
FDC 15 euro

442 Francia - Quinta Repubblica (dal 1959) - 10 Franchi 1965-66-67-68-69-70-71-72-73 - KM# 932 Ag - Insieme di nove monete
FDC 135 euro
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443 Francia - Quinta Repubblica (dal 1959) - 10 Franchi 1965-66-67-68-69-70-71-72-73 - KM# 932 Ag - Insieme di 9 monete
FDC 135 euro

444 Francia - Quinta Repubblica (dal 1959) - 5 Franchi 1960-61-62-63-64-65-66-67 - KM# 926 Ag - Insieme di otto monete
FDC 45 euro

445 Francia - Quinta Repubblica (dal 1959) - 5 Franchi 1960-61-62-63-64-65-66-67 - KM# 926 Ag - Insieme di 8 monete
FDC 45 euro

446 Germania - Hessen-Darmstadt - Tallero 1862 - KM# 338 Ag (18,47 g) - Traccie di pulizia
SPL 130 euro

447 Germania - Prussia - Federico Guglielmo IV (1840-1861 ) - Tallero 1858 A - KM# 471 Ag (18,46 g)
BB-SPL 60 euro
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448 Germania - Prussia -Guglielmo I (1861-1888 ) - 5 Marchi 1874 A - KM# 503 Ag (27,43 g)
BB 30 euro

449 Germania - Prussia -Guglielmo I (1861-1888 ) - 2 Marchi 1877 A - KM# 506 Ag (10,92 g)
qBB 20 euro

450 Germania - Prussia -Guglielmo II (1888-1918 ) - 5 Marchi 1913 A - KM# 536 Ag (27,75 g) - segni di pulizia al dritto
SPL 25 euro

451 Germania - Sassonia - Federico Augusto II (1836-1854) - Tallero 1841 G - KM# 1148 Ag (22,18 g)
BB-SPL 40 euro

452 Germania - Sassonia - Giovanni I (1854-1878) - Tallero 1860 B - KM# 1210 Ag (18,58 g) - Minime traccie di pulizia al dritto
migliore di SPL 100 euro
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453 Germania - Saxe Weimar Eisenach - Wilhelm Ernst (1901-1918) - 5 marchi 1908 - KM# 220 Ag (27,79 g) - Segnetti di pulizia
al dritto. Gradevole patina
migliore di SPL 150 euro

454 Gerrmania - Repubblica di Weimar (1919-1933) - 5 Marchi 1925 A "Rhineland" - KM# 47 Ag (25,08 g) - Gradevole patina
SPL+ 80 euro

455 Gerrmania - Repubblica di Weimar (1919-1933) - 5 Marchi 1925 A "Rhineland" -KM# 47 Ag (25,01 g)
qFDC 80 euro

456 Gerrmania - Repubblica di Weimar (1919-1933) - 5 Marchi 1925 D "Rhineland" - KM# 47 Ag (24,93 g)
qSPL-SPL 80 euro

457 Gerrmania - Repubblica di Weimar (1919-1933) - 5 Marchi 1929 A "Gotthold Lessing" - KM# 61 Ag (25,00 g)
BB-SPL 50 euro
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458 Gerrmania - Repubblica di Weimar (1919-1933) - 5 Marchi 1929 D "10° Costituzione Weimar" - KM# 64 Ag - Gradevole patina
SPL-FDC 100 euro

459 Gerrmania - Repubblica di Weimar (1919-1933) - 3 Marchi 1927 F "Tubingen" - KM# 54 Ag (14,99 g)
SPL+ 300 euro

460 Gerrmania - Repubblica di Weimar (1919-1933) - 3 Marchi 1929 D "Lessing" - KM# 60 Ag - minimi segnetti
qSPL 40 euro

461 Gerrmania - Repubblica di Weimar (1919-1933) - 3 Marchi 1930 A "Zeppelin" - KM# 67 Ag (14,99 g)
qFDC 70 euro

462 Gerrmania - Repubblica di Weimar (1919-1933) - 3 Marchi 1930 A "Liberazione della Renania" - KM# 70 Ag (14,94 g) - Patina
delicata
qFDC 70 euro
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463 Gerrmania - Repubblica di Weimar (1919-1933) - 3 Marchi 1930 A "Liberazione della Renania" - KM# 70 Ag (14,99 g)
FDC 70 euro

464 Germania - Repubblica Federale - 10 Marchi 1987 G - 1987 J - 1988 D - 1988 F - Insieme di 4 monete - Ag
25 euro

465 Germania - Repubblica Federale - 10 Marchi 1989 D - 1989 J - 1990 F - 1990 J - Insieme di 4 monete - Ag
25 euro

466 Germania - Repubblica Federale - 10 Marchi 1990 F - 1991 A - 1992 D - 1992 G - Insieme di 4 monete - Ag
25 euro

467 Germania - Repubblica Federale - 10 Marchi 1990 F - 1990 J - 1992 D - 1992 G - Insieme di 4 monete - Ag
25 euro
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468 Germania - Repubblica Federale - 10 Marchi 1990 F - 1990 J - 1992 D - 1992 G - Insieme di 4 monete - Ag
25 euro

469 Germania - Repubblica Federale - 10 Marchi 1993 F - 1993 J - 1994 G - 1995 D - Insieme di 4 monete - Ag
25 euro

470 Germania - Repubblica Federale - 10 Marchi 1993 F - 1993 J - 1995 F - 1995 J - Insieme di 4 monete - Ag
25 euro

471 Germania - Repubblica Federale - 10 Marchi 1994 A - 1997 D - 1997 F - 1997 J - Insieme di 4 monete - Ag
25 euro

472 Germania - Repubblica Federale - 10 Marchi 1995 J - 1996 A - 1998 A - 1998 F - Insieme di 4 monete - Ag
25 euro
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473 Germania - Repubblica Federale - 10 Marchi 1998 J - 1999 D - 1999 F - 1999 J - Insieme di 4 monete - Ag
30 euro

474 Germania - Repubblica Federale - 10 Marchi 2000 A - 2000 D - 2000 F - 2000 G - Insieme di 4 monete - Ag
30 euro

475 Germania - Repubblica Federale - 10 Marchi 2000 A - 2000 D - 2000 F - 2000 G - Insieme di 4 monete - Ag
30 euro

476 Germania - Repubblica Federale - 10 Marchi 2001 A "Stralsud" - 2001 J "Albert Lortzing" - 2001 G "Costituzione Federale" -
Insieme di 3 monete - Ag

22 euro

477 Gran Bretegna - Victoria (1837-1901) - Crown 1890 - KM# 765 Ag
MB-BB 40 euro
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478 Gran Bretegna - Elisabetta II - 2 Pounds 2014 "Anno del Cavallo" - Ag (1 oz)
FDC 30 euro

479 Gran Bretegna - Elisabetta II - 2 Pounds 2015 "Anno della pecora" - Ag (1 oz)
FDC 30 euro

480 Gran Bretegna - Elisabetta II - 2 Pounds 2016 "Anno della scimmia" - Ag (1 oz)
FDC 30 euro

481 Gran Bretegna - Elisabetta II - 2 Pounds 2017 "Anno dell Gallo" - Ag (1 oz)
FDC 30 euro

482 Gran Bretegna - Elisabetta II - 2 Pounds 2019 "Anno del Maiale" - Ag (1 oz)
FDC 30 euro
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483 Grecia - 30 Dracme 1963 "Centenario 5 Re Grecia" - KM# 86 Ag
FDC 10 euro

484 Grecia - 500-250-100 Dracme 1981 - KM# 125-126-127 Ag
FDC 22 euro

485 Israele - Repubblica (1948) - 10 lirot 1967 - KM# 49 Ag (26,01 g)
FDC 10 euro

486 Israele - Repubblica (1948) - 10 lirot 1971 - KM# 58 Ag (26,00 g)
FDC 10 euro

487 Israele - Repubblica (1948) - 10 lirot 1972 - KM# 61.1 Ag (26,06 g)
FDC 10 euro
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488 Messico - 20 Pesos 1959 - KM# 478 Au (16.65 g)
qFDC 750 euro

489 Messico - 10 Pesos 1959 - KM# 473 Au (8.35 g)
FDC 375 euro

490 Messico - 5 Pesos 1955 - KM# 464 Au (4,17 g)
qFDC 180 euro

491 Messico - 2 1/2 Pesos 1945 - 2 Pesos 1945 - KM# 463-461 Au 2,11g/1,68g - Insieme di due monete
FDC 190 euro

492 Monaco - Ranieri III (1949-2005) 10 Franchi 1966 "Anniversario Carlo III - KM# 146 Ag (25,00 g)
FDC 20 euro
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493 Monaco - Ranieri III (1949-2005) 10 Franchi 1966 " X Anniversario deI matrimonio" - Gad. 154 Ag (24,99 g)
FDC 20 euro

494 Monaco - Ranieri III (1949-2005) 5 Franchi 1960-1966 - KM# 141 Ag - Insieme di due monete
FDC 10 euro

495 Norvegia - Olav V (1957-1991) - 25 Kroner 1970 Anniversarion della liberazione - KM# 414 Ag (29,27 g)
FDC 15 euro

496 Norvegia - Olav V (1957-1991) - 25 Kroner 1970 Anniversario della liberazione - KM# 414 Ag (29,27 g)
FDC 15 euro

497 Portogallo - 1000 Escudos 1992-1994 "Trattato"-1995 "Anniversario Giovanni II"-1996 "Ferdinando II e Gloria"- 1996
"Madonna con bambino" -1997" Spedizione oceanografica" -1997 "Ballerini"-1999 "Millennio" -2000 "De Castro" -2000
"Europeo 2004" Insieme di 10 monete - Ag
FDC 80 euro
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498 Russia - 10 Rubli 1979 "Olimpiadi 1980 Sollevamento del peso" - KM# Y172 Ag (33,44 g)
FDC 15 euro

499 Russia - 3 Rubli 1993 "Ballet Bolshoi" - Km# Y323 Ag
FS 20 euro

500 Russia - 3 Rubli 1993 "Ballet Bolshoi" - Km# Y323 Ag
FS 20 euro

501 Somalia - 200 schillings 2017 - Ag (2 oz)
FS 60 euro

502 Somalia - 200 schillings 2018 - Ag (2 oz)
FS 60 euro
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503 Somalia - 100 Schillings 2018 - Ag (1 oz)
FS 30 euro

504 Somalia - 100 Schillings 2019 - Ag (1 oz)
FS 30 euro

505 Svizzera - Appenzel - Batzen 1808 - KM# 6 Mi (2,54 g)
BB 20 euro

506 Svizzera - Basilea - 3 Batzen 1809 - KM# 198 Ag (3,95 g)
qBB 15 euro

507 Svizzera - Ginevra - 25 Centesimi 1847 - KM# 135 Mi (3,68 g)
BB+ 10 euro
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508 Svizzera - Graubunden - Batzen 1842 - KM# 15 Mi (2,65 g)
BB 15 euro

509 Svizzera - San Gallo - 1/2 Batzen 1817 - KM# 103 Mi (1,82 g)
qBB 15 euro

510 Svizzera - Solothurn - Batzen 1811-1826 Insieme di due monete - KM# 67-79
qBB 30 euro

511 Svizzera - Ticino - 3 Soldi 1835 - KM# 2 Mi (1,91 g)
BB 15 euro

512 Svizzera - Vaud - 1/2 Batzen 1807-1816-1819 - KM# 6 Mi - Insieme di tre monete
BB 25 euro
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513 Svizzera - Confederazione - 20 Franchi 1949 - KM# 35 Au (6,45 g)
FDC 250 euro

514 Svizzera - Confederazione - 2 Franchi 1860 - KM# 10a Ag (9,91 g)
BB 60 euro

515 Svizzera - Confederazione - 1 Franco 1861 - KM# 9a Ag (4,94 g)
BB 25 euro

516 Svizzera - Confederazione - 1/2 Franco 1877 - KM# 23 Ag (2,52 g)
qSPL-SPL 120 euro

517 Svizzera - Confederazione - 10 Rappen 1873 - KM# 6 Mi (2,48 g)
migliore di SPL 40 euro
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518 Svizzera - Confederazione - 5 Rappen 1879 - KM# 26 Ni (2,00 g)
qFDC 40 euro

519 Svizzera - Confederazione - 1 Rappen 1872 - KM# 3.1 Cu (1,52 g)
BB-SPL 10 euro

520 U.S.A. - Dollaro 1889 "Morgan" - KM# 110 Ag (26,70 g)
SPL-FDC 25 euro

521 U.S.A. - Dollaro 1891 "Morgan" - KM# 110 Ag (26,74 g)
SPL-FDC 25 euro

522 U.S.A. - Dollaro 1896 "Morgan" - KM# 110 Ag (26,73 g)
qFDC-FDC 30 euro
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523 U.S.A. - Dollaro 1921 "Morgan" - KM# 110 Ag (26,70 g)
qFDC 20 euro

524 U.S.A. - Dollaro 1922 "Pace" - KM# 150 Ag (26,72 g)
BB 18 euro

525 U.S.A. - Dollaro 1923 "Pace" - KM# 150 Ag (26,75 g)
BB-SPL 18 euro

526 U.S.A. - Dollaro 1924 "Pace" - KM# 150 Ag (26,68 g)
qSPL 18 euro

527 U.S.A. - Dollaro 1925 "Pace" - KM# 150 Ag (26,73 g)
BB-SPL 18 euro
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528 U.S.A. - Dollaro 1926 "Pace" - KM# 150 Ag (26,70 g)
BB 18 euro

529 U.S.A. - Dollaro 1993 "Silver Eagle" - KM# 273 Ag (1 oz)
FDC 25 euro

530 U.S.A. - Dollaro 2001 "Silver Eagle" - KM# 273 Ag (1 oz)
FDC 25 euro

531 U.S.A. - Dollaro 2004 "Silver Eagle" - KM# 273 Ag (1 oz)
FDC 25 euro

532 U.S.A. - Dollaro 2005 "Silver Eagle" - KM# 273 Ag (1 oz)
FDC 25 euro
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